
Ποιος αγοράζει την Κέρκυρα;

Έχουμε κόσμο τελικά, ή μήπως όχι;

ΚΕΡΚΥΡΑ. Όταν η γη μετατρέπεται στο κυρίαρχο πεδίο κερδοφορίας μιας οικονομίας, αυτό συχνά υποδηλώνει ότι 
η παραγωγή προστιθέμενης αξίας υποχωρεί ως βασικός μηχανισμός δημιουργίας πλούτου. Το ενδιαφέρον μετα-
φέρεται από το «τι παράγουμε» στο «τι κατέχουμε». Από την επιχειρηματικότητα, την τεχνολογία, τη μεταποίηση, 
τη γνώση και την καινοτομία, στην υπεραξία που προκύπτει από την κατοχή ή την αλλαγή χρήσης ενός ακινήτου. 
Η γη, σε αντίθεση με ένα εργοστάσιο ή μια νέα τεχνολογία, δεν παράγει από μόνη της νέο πλούτο. Αποκτά μεγα-
λύτερη αξία επειδή αυξάνεται η ζήτηση, επειδή αλλάζουν οι κανόνες ή επειδή μεταβάλλεται η χρήση της. Όταν η 
οικονομία βασίζεται ολοένα περισσότερο σε αυτή τη διαδικασία, αρχίζει να ζει περισσότερο από την αναδιανομή 
υπαρχουσών αξιών παρά από τη δημιουργία νέων. Όταν η γη γίνεται το μεγαλύτερο στοίχημα μιας οικονομίας, δεν 
πρόκειται απαραίτητα για ένδειξη ευημερίας. Συχνά είναι ένδειξη αδυναμίας. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 3

Μια μαγική «ΚωμΟδύσσεια» 
από μαθητές του Δημοτικού Αγ. Μάρκου

Σιναράδες, Κουραμάδες: 
Πότε έχουν νερό, 
πότε στάζει η βρύση

Συναυλίες 
με πρωταγωνιστές 
μαθητές μουσικών 
σωματείων

Ξεκίνησε το 21ο

φεστιβάλ του ΕΣΥΝ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΑΦΙΕΡΩΜΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΑΦΙΕΡΩΜΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ένα μαγικό θεατρικό ταξίδι γεμάτο γέλιο, συγκίνηση και το πιο θερμό χειροκρότημα 
για τους 20 μικρούς πρωταγωνιστές. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆ΕΣ 8&9.

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 6

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κάθε καλοκαίρι οι επαγγελματίες του τουρισμού ανακαλύπτουν ξανά τις συνέπειες ενός μοντέλου 
που οι ίδιοι στήριξαν: απεριόριστη ανάπτυξη χωρίς κανόνες, όρια και σχέδιο. Όμως η αγορά δεν οργανώνει έναν 
τόπο· απλώς κατανέμει ισχύ και κέρδη με τους δικούς της όρους. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 13

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η χαρά των 400 παι-
διών (από 6 ως 11 ετών) που βρέ-
θηκαν στο γήπεδο του Ολύμπου το 
Σάββατο 6 Ιουνίου, ανταποκρινό-
μενα στην πρόσκληση του ΕΣΥΝ 
και του Ολύμπου για να παίξουν 
ποδόσφαιρο και να χαρούν τον 
αθλητισμό. 

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 14
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Η συνέχεια 
του χωρικού 
σχεδιασμού μετά 
τον Μπακογιάννη

EDITORIAL

Η παραίτηση του Ευθύμιου Μπα-
κογιάννη από τη θέση του Γενικού 
Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού 
και Αστικού Περιβάλλοντος δεν 
προσφέρεται για εύκολα πολιτι-
κά συμπεράσματα. Οι λόγοι που 
επικαλέστηκε είναι προσωπι-
κοί και, μέχρι αποδείξεως του 
εναντίου, αυτό αρκεί. Ωστόσο, η 
αποχώρησή του αποκτά σημασία 
λόγω της χρονικής στιγμής και 
του αντικειμένου που αφήνει 
πίσω.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Τρίτη 9 ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6532
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ΑΦΙΞΕΙΣ

ATHENA
21:30-00:00

Επιβάτες: 50

FOUR SEASONS YACHT 1   
08:00-23:59

Επιβάτες: 190

ALLURA
12:00-20:00

Επιβάτες: 1.200
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Με δωρεά σύγχρονου ηλεκτρονικού εξοπλισμού 
προς τις σχολικές μονάδες του Δήμου Πωγωνί-
ου συνδύασε την επίσκεψή της στην ακριτική 
περιοχή η διοίκηση της ΕΡΤ, σε μια πρωτοβουλία 
που στοχεύει στην ενίσχυση της εκπαιδευτικής 
διαδικασίας και των ψηφιακών δυνατοτήτων 
των μαθητών. Τον Δήμο Πωγωνίου επισκέφθηκε 
κλιμάκιο της ΕΡΤ με επικεφαλής τον πρόεδρό 
της Ιωάννη Παπαδόπουλο, στο πλαίσιο δράσης 
κοινωνικής προσφοράς που περιλαμβάνει τη 
δωρεά ηλεκτρονικών υπολογιστών σε σχολικές 
μονάδες της ακριτικής περιοχής. Από τη δωρεά 
επωφελούνται τα Δημοτικά Σχολεία Καλπακίου, 
Παρακαλάμου, Δελβινακίου, Πωγωνιανής και Κε-
φαλοβρύσου, καθώς και το Γυμνάσιο – Λύκειο Δο-
λιανών, τα οποία ενισχύονται με νέο τεχνολογικό 
εξοπλισμό για τις εκπαιδευτικές τους ανάγκες.

Καλαμπόκια και τριφύλλια κινδυνεύουν να χα-
θούν, ξεχειλίζει η οργή σε Ριζόμυλο και Στε-
φανοβίκειο – Βλάβες και εκκρεμότητες. Ενα 
εκρηκτικό σκηνικό διαμορφώνεται στον αγρο-
τικό κόσμο των παρακάρλιων χωριών, καθώς η 
αρδευτική περίοδος παραμένει ουσιαστικά στον 
«αέρα» την ώρα που οι ανάγκες των καλλιεργει-
ών αυξάνονται καθημερινά. Παρά τις διαβεβαι-
ώσεις που δόθηκαν το προηγούμενο διάστημα 
και ενώ οι παραγωγοί περίμεναν ότι το αρδευ-
τικό δίκτυο θα λειτουργούσε κανονικά, περίπου 
20.000 στρέμματα, σύμφωνα με τους παραγω-
γούς εξακολουθούν να παραμένουν χωρίς νερό. 
Η αγωνία έχει μετατραπεί σε οργή και η οργή σε 
απόγνωση, καθώς τα πρώτα σημάδια ζημιών εί-
ναι ήδη ορατά σε καλλιέργειες καλαμποκιού και 
τριφυλλιού.

Η ΕΡΤ εξοπλίζει με υπολογιστές 
τα σχολεία του Πωγωνίου

Στα κάγκελα οι αγρότες για 
την άρδευση από την Κάρλα

Την ανησυχία του για περιστατικά άγρας πελα-
τών από επιχειρήσεις εστίασης στην περιοχή 
του Καμαρίου εκφράζει ο Σύλλογος Εμπόρων 
και Επαγγελματιών Δήμου Θήρας. Με ανακοί-
νωσή του καλεί τους επαγγελματίες να σεβα-
στούν τους κανόνες του υγιούς ανταγωνισμού 
και την εικόνα της Σαντορίνης ως κορυφαίου 
τουριστικού προορισμού. «Ο Σύλλογος Εμπό-
ρων και Επαγγελματιών Δήμου Θήρας εκφράζει 
την έντονη ανησυχία του για το φαινόμενο της 
άγρας πελατών που παρατηρείται το τελευταίο 
διάστημα στην περιοχή του Καμαρίου από ορι-
σμένες επιχειρήσεις εστίασης. Η πρακτική της 
προσέγγισης και παρενόχλησης επισκεπτών 
στον δημόσιο χώρο με σκοπό την προσέλκυσή 
τους σε συγκεκριμένα καταστήματα δεν συνάδει 
με την εικόνα φιλοξενίας, επαγγελματισμού και 
ποιότητας που επιθυμούμε να προβάλλει η Σα-
ντορίνη ως κορυφαίος τουριστικός προορισμός 
παγκοσμίως».

Την Τετάρτη 10/6 και την Πέμπτη 11/6, όπως 
ενημερώνει το Τμήμα Οδοποιίας, θα γίνουν ερ-
γασίες φρεζαρίσματος και ασφαλτόστρωσης 
στη Λεωφόρο Δημοκρατίας από τη συμβολή 
με την οδό Ανθεμίου μέχρι τη συμβολή με την 
οδό Πεδιάδος. Οι εργασίες θα εκτελεστούν σε 
2 φάσεις. Την πρώτη μέρα θα γίνει απόξεση της 
ασφάλτου και την δεύτερη η διάστρωση του 
ασφαλτοτάπητα. Κατά τη διάρκεια των εργασι-
ών το παραπάνω τμήμα της Λεωφόρου θα πα-
ραμείνει κλειστό. Στη Λ. Δημοκρατίας στο ύψος 
της συμβολής της με τις οδούς Γεωργίου Ανεμο-
γιάννη και Πεδιάδος (αρχή επέμβασης), θα γίνει 
αποκλεισμός της κυκλοφορίας και των δυο ρευ-
μάτων της οδού. Θα γίνει απαγόρευση της εισό-
δου στη Λ. Δημοκρατίας (στο τμήμα της παρέμ-
βασης) της 4ης παρόδου της Πεδιάδος – Βίγλας. 
Στην αρχή όπως και στο τέλος της επέμβασης 
θα υπάρχουν σημαιοφόροι οι οποίοι θα ρυθμί-
ζουν τη κυκλοφορία.

Έντονη ανησυχία 
για φαινόμενα άγρας 
πελατών στο Καμάρι

Συνεχίζονται οι εργασίες 
ασφαλτόστρωσης 
στο κέντρο του Ηρακλείου
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ΑΘΗΝΑ. Οι αποκαλύψεις για τις 
πολεοδομίες της Αττικής και η 
παραίτηση του Ευθύμιου Μπακο-
γιάννη φωτίζουν μια βαθύτερη 
πραγματικότητα, που αφορά άμε-
σα την Κέρκυρα και συνολικά τον 
ευρωπαϊκό Νότο. Όταν η ανάπτυ-
ξη στηρίζεται κυρίως στη γαιο-
πρόσοδο, η γη παύει να αντιμετω-
πίζεται ως παραγωγικός πόρος 
και μετατρέπεται σε επενδυτικό 
προϊόν. Και όταν γίνεται επενδυτι-
κό προϊόν, καταλήγει συνήθως σε 
εκείνον που διαθέτει το μεγαλύ-
τερο κεφάλαιο, ανεξάρτητα από 
το αν ζει, εργάζεται ή παράγει 
στον τόπο.
Έτσι, η συζήτηση μετατοπίζεται 
από την οικονομία στην κοινωνική 
και χωρική κυριαρχία. Ποιος κα-
τέχει τον τόπο; Ποιος αποφασίζει 
για τη χρήση του; Ποιος καρπώνεται την υπεραξία που παράγει;
Οι αντιδράσεις που εμφανίζονται σήμερα στο Ζβέρνετς και τη Σάσων της Αλ-
βανίας, αλλά και σε περιοχές της Ισπανίας, της Πορτογαλίας, της Ιταλίας και 
της Κροατίας, δεν είναι πρωτίστως εθνικιστικές. Εκφράζουν την ανησυχία 
ότι οι τοπικές κοινωνίες χάνουν σταδιακά τον έλεγχο της γης, της πρόσβα-
σης στις ακτές και τελικά του ίδιου του αναπτυξιακού μοντέλου. Πρόκειται 
για μια σύγκρουση ανάμεσα στις κοινότητες και στο κεφάλαιο, όχι απλώς 
ανάμεσα σε ντόπιους και ξένους.
Το ίδιο ερώτημα αρχίζει να τίθεται και στην Κέρκυρα. Η άνοδος των αξιών 
γης, η συγκέντρωση ακινήτων, η επέλαση του real estate και η μετατροπή 
κατοικιών και εκτάσεων σε επενδυτικά προϊόντα δημιουργούν την αίσθηση 
ότι ο τόπος αλλάζει χέρια χωρίς να συμμετέχουν ουσιαστικά όσοι ζουν και 
εργάζονται σε αυτόν.
Ίσως λοιπόν η ουσία της συζήτησης να μην αφορά μόνο τη διαφθορά στις πο-
λεοδομίες. Να αφορά το αν ο χωροταξικός σχεδιασμός θα προστατεύσει το 
δημόσιο συμφέρον ή αν θα περιοριστεί στη διαχείριση της σταδιακής μετα-
βίβασης της γης σε όσους μπορούν να πληρώσουν περισσότερο. Αυτή είναι, 
τελικά, η μεγάλη σύγκρουση του μεσογειακού τουριστικού μοντέλου.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Τα τελευταία χρό-
νια ο χωρικός σχεδιασμός πέρασε από μια 
περίοδο αδράνειας σε μια φάση μαζικής πα-
ραγωγής κανόνων, με τα Τοπικά Πολεοδομικά 
Σχέδια, τα Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια και το 
νέο χωροταξικό για τον τουρισμό να βρίσκο-
νται ταυτόχρονα σε εξέλιξη. Πρόκειται για 
παρεμβάσεις που, εφόσον ολοκληρωθούν, θα 
καθορίσουν χρήσεις γης, όρους δόμησης και 
αναπτυξιακές δυνατότητες για δεκαετίες.
Το βασικό ερώτημα δεν είναι αν αλλάζει ο 
γενικός γραμματέας. Σε ένα οργανωμένο κρά-
τος τα σχέδια δεν πρέπει να εξαρτώνται από 
πρόσωπα. Το ερώτημα είναι αν θα διατηρηθεί 
η πολιτική βούληση για την ολοκλήρωσή τους 
μέσα στα χρονοδιαγράμματα που έχουν τεθεί.
Για την Κέρκυρα το ζήτημα είναι ακόμη πιο 
συγκεκριμένο. Το νέο χωροταξικό του τουρι-
σμού καλείται να απαντήσει σε προβλήματα 
που δεν είναι θεωρητικά: κορεσμός, πίεση 
στις υποδομές, σύγκρουση χρήσεων, βραχυ-
χρόνιες μισθώσεις, προστασία του τοπίου και 
διαχείριση της τουριστικής ανάπτυξης. Τα Το-
πικά Πολεοδομικά Σχέδια θα κρίνουν επίσης 
πού και πώς μπορεί να αναπτυχθεί το νησί τα 
επόμενα χρόνια.
Η αποχώρηση ενός προσώπου δεν ακυρώνει 
αυτές τις διαδικασίες. Μπορεί όμως να τις 
επιβραδύνει, να μεταβάλει προτεραιότητες ή 
να επηρεάσει τις ισορροπίες μεταξύ ανάπτυ-
ξης και προστασίας. Γι’ αυτό και μεγαλύτερο 
ενδιαφέρον από την ίδια την παραίτηση έχει η 
επιλογή του διαδόχου και, κυρίως, το αν η κυ-
βέρνηση θα επιμείνει στην ολοκλήρωση του 
σχεδιασμού ή αν θα επιτρέψει στις γνωστές 
πιέσεις της συγκυρίας να υπαγορεύσουν ξανά 
τους κανόνες του χώρου. Οι επόμενοι μήνες 
θα δείξουν αν η αλλαγή είναι απλώς διοικητι-
κή ή αν σηματοδοτεί μια διαφορετική προσέγ-
γιση για το μέλλον του τόπου.

Όταν η γη αλλάζει χέριαΗ συνέχεια 
του χωρικού 
σχεδιασμού μετά 
τον Μπακογιάννη

«Ογδόντα δύο χρόνια μετά, 
αποτίουμε φόρο τιμής στους 
δεκάδες χιλιάδες Συμμάχους 

που αποβιβάστηκαν στις ακτές 
της Νορμανδίας. Άνοιξαν τον 
δρόμο για την απελευθέρωση 

της Ευρώπης από τη ναζιστική 
κατοχή».
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Ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, 
Νίκος Δένδιας

«Η απόφασή μας, μας δίνει 
αξιόπιστο ρόλο από τη Δευτέρα. 
Με την απόφαση μας, οι πολίτες 
τη Δευτέρα θα λένε ότι “ο ΣΥΡΙ-
ΖΑ-ΠΣ αποφάσισε να είναι όλοι 

μαζί και όχι 40 κομμάτια”».

Ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, 
Σωκράτης Φάμελλος

«Ο Ισραηλινός πρωθυπουργός 
δεν θα έχει άλλη επιλογή από το 
να αποδεχτεί τη συμφωνία με το 
Ιράν. Δεν θα έχει καμία επιλογή. 
Εγώ παίρνω τις αποφάσεις. Εγώ 
παίρνω όλες τις αποφάσεις. Αυ-
τός (ο Νετανιάχου) δεν παίρνει 

τις αποφάσεις».

Ο Αμερικανός πρόεδρος, 
Ντόναλντ Τραμπ
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Η υπόθεση των πολεοδομιών δεν αφορά μόνο τη 
διαφθορά ούτε η παραίτηση Μπακογιάννη μόνο τις 
ισορροπίες στο ΥΠΕΝ. Πίσω από τις εξελίξεις ανα-
δεικνύεται μια βαθύτερη μεταβολή: η μετατόπιση 
του οικονομικού ενδιαφέροντος από την παραγωγή 
προς τη γη.

Σε τουριστικές περιοχές όπως η Κέρκυρα, όπου το real 
estate επεκτείνεται με ταχείς ρυθμούς και οι αξίες ακινή-
των αυξάνονται διαρκώς, το πραγματικό διακύβευμα δεν 
είναι μόνο η ανάπτυξη αλλά και το ποιος θα ελέγχει τον 
χώρο, τις ακτές και το μέλλον του τόπου.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Το  “KIDS SCHOOL”,  εκπαίδευση παι-
διών στο ψάρεμα με γνώμονα την περιβαλλοντι-
κή και ηθική ευθύνη, διοργανώνεται την Κυρια-
κή 14 Ιουνίου 10:00-14:20 στον ΟΛΚΕ σε κλειστό 
χώρο. Κάθε αίτηση για να είναι έγκυρη θα πρέ-
πει να συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του 
κηδεμόνα. Τηλ. επικοινωνίας 2661046958 και 
6972842652

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια ξεχωριστή μουσική βραδιά αφιε-
ρωμένη στην ελληνική παράδοση θα έχουν την 
ευκαιρία να απολαύσουν όσοι βρεθούν σήμερα 
και ώρα 18:00, στο Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας, 
όπου θα πραγματοποιηθεί η συναυλία των σπου-
δαστών της Σχολής Παραδοσιακής Μουσικής 
του Ωδείου Κερκύρας. Συμμετέχει η Χορωδία 
Μουσικές Ρίζες Κορυφώ. Είσοδος ελεύθερη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το βράδυ του περασμένου Σαββάτου 
Ι.Χ. αυτοκίνητο παρέσυρε ανήλικο κορίτσι,  με 
αποτέλεσμα τον τραυματισμό του. Το περιστατι-
κό έλαβε χώρα κοντά στο 14ο Δημοτικό Σχολείο. 
Ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, τη μετέφερε στο νοσοκο-
μείο για την παροχή των πρώτων βοηθειών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Λέσχη Ανάγνωσης “Λογοτεχνικά 
Ίχνη” και το Βιβλιοπωλείο Πλους σπαρουσιά-
ζουν σήμερα στις 9 μ.μ. το νέο βιβλίο της Μα-
ρίας Μαρτζούκου “Φιλανδοί Περιηγητές στην 
Κέρκυρα” από τις Εκδόσεις της Εταιρείας Κερ-
κυραϊκών Σπουδών. Ομιλητές: Αναστασία Πα-
ριανού - Κώστας Σουέρεφ - Μαρία Μαρτζούκου. 
Συντονίζει η Νανά Τσούτση.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Πολιτι-
στικός – Μορφωτικός 
Σύλλογος Σινιών του 
Δήμου Βόρειας Κέρκυρας  
διοργανώνει την 27η Δι-
εθνή Συνάντηση Χορευ-
τικών Συγκροτημάτων 
«ΣΙΝΙΕΣ 2026», από τις 24 
έως τις 28 Ιουνίου 2026 
στη Βόρεια Κέρκυρα και 
στην πόλη της Κέρκυ-
ρας. Όλες οι εκδηλώσεις 
ξεκινούν στις 20:45 και η 
είσοδος είναι ελεύθερη 
για το κοινό.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Νέο περιστατικό πτώσης σοβά-
δων από την οροφή καταγράφηκε στο κε-
ντρικό κτίριο του 10ου Δημοτικού Σχολεί-
ου Κέρκυρας, στην περιοχή του Κανονιού. Η 
αποκόλληση του επιχρίσματος έγινε αντι-
ληπτή το πρωί της Δευτέρας στον πρώτο 
όροφο του κτιρίου, όπου στεγάζονται η Γ’ 
και η Δ’ Τάξη.
Ευτυχώς, το συμβάν έλαβε χώρα κατά τη 
διάρκεια του Σαββατοκύριακου, με απο-
τέλεσμα να μην υπάρξουν τραυματισμοί, 
ενώ με την έναρξη του σχολικού ωραρίου 
οι εκπαιδευτικοί απαγόρευσαν άμεσα την 
είσοδο των μαθητών στις επηρεαζόμενες 

αίθουσες για λόγους ασφαλείας.
Σύμφωνα με σχετική ανάρτηση του προέ-
δρου του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρω-
τοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΣΕΠΕ) Κέρκυρας, 
Αντώνη Κουρσάρη, στα μέσα κοινωνικής δι-
κτύωσης, η διεύθυνση και ο σύλλογος διδα-
σκόντων είχαν ενημερώσει εγγράφως τις 
αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Κεντρικής 
Κέρκυρας εδώ και έναν χρόνο για το σοβα-
ρό πρόβλημα εισροής υδάτων στη στέγη.
Παρά τις έντονες και συνεχείς πιέσεις του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων για την 
αποκατάσταση των ζημιών, οι εκκλησεις 
των αρμοδίων φορέων της σχολικής κοι-
νότητας δεν είχαν βρει ανταπόκριση μέχρι 
τη στιγμή του συμβάντος.

Επεσαν σοβάδες στο 10ο Δημοτικό 
Σχολείο, στο Κανόνι
Το περιστατικό σημειώθηκε κατά τη διάρκεια του Σαββατοκύρια-
κου στις αίθουσες της Γ’ και Δ’ Τάξης, επιβεβαιώνοντας τις χρόνι-
ες προειδοποιήσεις για προβλήματα στη στέγη

Το 6ο «Kids School» έρχεται 
στην Κέρκυρα!

Συναυλία της Σχολής Παραδοσιακής 
Μουσικής του Ωδείου Κερκύρας

Τραυματισμός 16χρονης μετά 
από παράσυρση από Ι.Χ. αυτοκίνητο

«Φιλανδοί Περιηγητές στην Κέρκυρα»

27η Διεθνής 
Συνάντηση Χορευτικών 
Συγκροτημάτων 
«Σινιές 2026»
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Η φωτογραφία που έδωσε στη δημοσιότητα ο πρόεδρος του ΣΕΠΕ Αντ. Κουρσάρης

Η αφίσα της εκδήλωσης

Σήμερα στις 6 μ.μ. στο Εργατικό Κέντρο

Το κορίτσι μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο για τις πρώτες βοήθειες
Η συγγραφέας Μαρία Μαρτζούκου



Και συ με ποιόν είσαι;
Οι εκπρόσωποι των τοπικών αρχών εξακο-
λουθούν να αντιμετωπίζουν τον τουρισμό 
ως άθροισμα αφίξεων. Περιφέρονται με 
ενθουσιασμό στις διεθνείς εκθέσεις, φω-
τογραφίζονται μπροστά σε περίπτερα και 
πανό, πανηγυρίζουν για τα νέα ρεκόρ, αλλά 
αδυνατούν να παρουσιάσουν ένα στοιχειώ-
δες σχέδιο για το πώς θα κατανέμεται δι-
καιότερα το παραγόμενο εισόδημα, πώς θα 
επιστρέφει στην τοπική κοινωνία, πώς θα 
στηρίζει την εργασία, τις υποδομές και το 
φυσικό κεφάλαιο του τόπου που το παρά-
γει.
Διότι το ερώτημα δεν είναι μόνο πόσα χρή-
ματα αφήνει ο τουρισμός στην Κέρκυρα. 
Είναι ποιοι τα παίρνουν. Ποιοι ωφελούνται 
και ποιοι επιβαρύνονται. Ποιοι καρπώνο-
νται την απόδοση και ποιοι πληρώνουν το 
κόστος της συμφόρησης, της ακρίβειας, 
της στεγαστικής κρίσης, της εξάντλησης 
των υποδομών και της περιβαλλοντικής 
πίεσης.
Κι έτσι προκύπτει ένα εύλογο ερώτημα 
προς όσους διαμαρτύρονται σήμερα: με 
ποιον είναι τελικά; Με εκείνους που ζητού-
σαν κανόνες, χωροταξικό σχεδιασμό, όρια 
στη μονοκαλλιέργεια του τουρισμού και 
προστασία του δημόσιου χώρου ή με εκεί-
νους που θεωρούσαν κάθε ρύθμιση εμπόδιο 
στην αγορά; Με αυτούς που προειδοποιού-
σαν για τον κορεσμό ή με αυτούς που επευ-
φημούσαν κάθε νέα κλίνη, κάθε νέα επέν-
δυση, κάθε νέα τουριστική επέκταση ως 
αυταξία;
Γιατί δεν γίνεται να καταγγέλλεις τις συνέ-
πειες και ταυτόχρονα να υπερασπίζεσαι τις 
αιτίες τους. Δεν γίνεται να διαμαρτύρεσαι 
για την πλημμυρίδα αφού πρώτα πολέμη-
σες κάθε ιδέα για φράγματα. Και δεν γίνε-
ται να εκπλήσσεσαι κάθε καλοκαίρι από ένα 
αποτέλεσμα που έχεις συμβάλει πολιτικά, 
κοινωνικά και ιδεολογικά να παραχθεί.

Γ.Κ.

Έχουμε κόσμο τελικά, 
ή μήπως όχι;
Κάθε καλοκαίρι οι επαγγελματίες του τουρισμού ανακαλύπτουν 
ξανά τις συνέπειες ενός μοντέλου που οι ίδιοι στήριξαν: απεριό-
ριστη ανάπτυξη χωρίς κανόνες, όρια και σχέδιο. Όμως η αγορά δεν 
οργανώνει έναν τόπο· απλώς κατανέμει ισχύ και κέρδη με τους 
δικούς της όρους.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Κάθε χρόνο, τέτοια εποχή, επα-
ναλαμβάνεται το ίδιο έργο στην Κέρκυρα. 
Επαγγελματίες του τουρισμού, καταστη-
ματάρχες, μικρομεσαίοι επιχειρηματίες 
διαμαρτύρονται για τις συνέπειες ενός μο-
ντέλου που, υποτίθεται, τους αιφνιδίασε: 
υπερπροσφορά καταλυμάτων, πίεση στις τι-
μές, έλλειψη προσωπικού, κορεσμός υποδο-
μών, συμφόρηση, υποβάθμιση της εμπειρίας 
του επισκέπτη, αθέμιτος ανταγωνισμός. Κι 
όμως, τίποτε από αυτά δεν είναι έκπληξη.
Όταν παραδίδεις τη διαμόρφωση του του-
ριστικού τοπίου αποκλειστικά στους μηχα-
νισμούς της προσφοράς και της ζήτησης, 
χωρίς κανόνες, όρια και δημόσιο σχεδιασμό, 
το αποτέλεσμα δεν μπορεί παρά να είναι τυ-
χαίο. Ή, ακριβέστερα, να καθορίζεται από 
εκείνους που διαθέτουν μεγαλύτερη οικονο-
μική ισχύ. Η αγορά δεν σχεδιάζει το μέλλον 
ενός τόπου. Η αγορά επιδιώκει το άμεσο 
κέρδος. Και όταν αυτό γίνεται το μοναδικό 
κριτήριο, η ισορροπία θυσιάζεται πρώτη.
Στην Κέρκυρα, κάθε απόπειρα να τεθούν 
όρια στη δόμηση, να συζητηθεί η φέρουσα 
ικανότητα του νησιού, να ρυθμιστεί η τουρι-
στική ανάπτυξη ή να προστατευθεί ο δημό-
σιος χώρος αντιμετωπίζεται επί χρόνια με 
καχυποψία, αν όχι με εχθρότητα. Οι κανόνες 
παρουσιάστηκαν ως εμπόδιο στην επιχειρη-
ματικότητα. Ο σχεδιασμός ως γραφειοκρα-
τία. Η προστασία του τόπου ως απειλή για 
την ανάπτυξη.

Σήμερα, όμως, οι συνέπειες επιστρέφουν 
σαν λογαριασμός που ωρίμασε. Και δεν 
πλήττουν μόνο τους κατοίκους. Πλήττουν 
και τους ίδιους τους μικρούς και μεσαίους 
επιχειρηματίες που πίστεψαν, άγνωστο για-
τί, ότι η πλήρης απελευθέρωση της αγοράς 
θα λειτουργούσε υπέρ τους. Διότι στην οικο-
νομία της αγοράς, ιδιαιτέρως της ασύδοτης, 
υπάρχει ταξικό μέτρο. Σε ένα περιβάλλον 
χωρίς κανόνες, ο μικρός δεν ανταγωνίζεται 
επί ίσοις όροις τον μεγάλο. Απλώς ίσως δεν 
εκτοπίζεται αμέσως αλλά αργότερα.
Πίσω από το «αμερικανικό όνειρο» του 
νεοφιλελευθερισμού κρύβεται συχνά μια 
σκληρή πραγματικότητα: οι ελευθερίες της 
αγοράς κατανέμονται ανάλογα με την ισχύ 
του χαρτοφυλακίου και το  μέγεθος του πορ-
τοφολιού. Όσο λιγότεροι είναι οι κανόνες, 
τόσο μεγαλύτερο πλεονέκτημα αποκτούν οι 
ισχυρότεροι παίκτες.
Γι’ αυτό και η συζήτηση δεν είναι αν χρειαζό-
μαστε περισσότερη ή λιγότερη αγορά. Είναι 
αν χρειαζόμαστε έναν τόπο που θα μπορεί 
να επιβιώσει από την ίδια του την επιτυχία. 
Έναν τουρισμό με όρια, σχέδιο και προοπτι-
κή. Γιατί διαφορετικά θα συνεχίσουμε να 
ανακαλύπτουμε κάθε καλοκαίρι, με βασα-
νιστική επανάληψη και ολοένα μεγαλύτερη 
ένταση, τις συνέπειες επιλογών που έγιναν 
χρόνια πριν.
Νισάφι, λοιπόν. Κάποια στιγμή πρέπει να 
σταματήσουμε να εκπλησσόμαστε από τα 
αποτελέσματα των ιδεών που οι ίδιοι υπε-
ρασπιστήκαμε.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Η Κέρκυρα βιώνει σήμερα τα αποτελέσματα δεκαετιών άρνησης κάθε σοβαρής συζήτησης για τη φέρουσα ικανότητα, τον χωροταξικό σχεδιασμό και τη δίκαιη κατανομή των ωφελειών του τουρισμού.



ΑΘΗΝΑ. Με απόφαση του Πρωθυπουργού 
Κυριάκος Μητσοτάκης ανακοινώθηκαν αλ-
λαγές στο κυβερνητικό σχήμα, με νέες τοπο-
θετήσεις σε κρίσιμα υπουργεία και υφυπουρ-
γεία.
Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υφυπουργού 
παρά τω Πρωθυπουργώ και Κυβερνητικού 
Εκπροσώπου Παύλος Μαρινάκης, καθήκοντα 
Αναπληρωτή Υπουργού Μεταφορών αναλαμ-
βάνει ο Γιώργος Κώτσηρας.
Παράλληλα, στο Υπουργείο Εθνικής Οικονο-
μίας και Οικονομικών τοποθετείται ως Υφυ-
πουργός, με αρμοδιότητα τη φορολογική πο-
λιτική, ο Δημήτρης Μαρκόπουλος, ενώ στο 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
καθήκοντα Υφυπουργού αναλαμβάνει η Μα-
ριλένα Σούκουλη.
Αλλαγή σημειώνεται και στο Υπουργείο Εξω-
τερικών, όπου ο Τάσος Χατζηβασιλείου ανα-
λαμβάνει Υφυπουργός Εξωτερικών με αρμο-
διότητα τις ευρωπαϊκές υποθέσεις.
Η ορκωμοσία του νέου Αναπληρωτή Υπουρ-
γού και των νέων Υφυπουργών θα πραγματο-
ποιηθεί την Παρασκευή 12 Ιουνίου, ενώπιον 
του Προέδρου της Δημοκρατίας Κωνσταντί-
νος Τασούλας.
Οι αλλαγές έρχονται λίγες ημέρες μετά την 
αποχώρηση του πρώην υφυπουργού Περι-
βάλλοντος και Ενέργειας, Γενικού Γραμματέα 
Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλ-
λοντος Ευθύμιου Μπακογιάννη, και αναμένε-
ται να επηρεάσουν την πορεία σημαντικών 
εκκρεμών φακέλων, μεταξύ των οποίων ο 
χωροταξικός σχεδιασμός του τουρισμού και 
τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια που βρίσκο-
νται σε εξέλιξη σε όλη τη χώρα.

Κυβερνητικές αλλαγές 
με φόντο τις εκκρεμότητες 
σε Μεταφορές, Χωροταξία 
και Οικονομία

ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Παρασκευή 12 Ιουνίου, η Περιφέ-
ρεια Ιονίων Νήσων διοργανώνει ημερίδα  στην 
Αίθουσα Εκδηλώσεων ΠΙΝ, για τα μικρά νησιά 
του Ιονίου.
Με αφετηρία το πρόγραμμα GReco Islands και 
τη συμμετοχή Υπουργών, Ευρωβουλευτών, επι-
στημόνων και Δημάρχων, η συζήτηση έχει ένα 
σαφές ερώτημα στο επίκεντρο: πώς διασφα-
λίζουμε ότι τα μικρά νησιά παραμένουν τόποι 
ζωής — και όχι απλώς καλοκαιρινοί προορισμοί.

Ημερίδα «Μικρά νησιά 
του Ιονίου: Πρόσβαση, 
Διασύνδεση & Ποιότητα Ζωής»

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σημαντικά προβλήματα υδρο-
δότησης εξακολουθούν να σημειώνονται 
στη Μέση Κέρκυρα, με κατοίκους των 
Σιναράδων και των Κουραμάδων να αντι-
μετωπίζουν μειωμένη παροχή νερού εν 
μέσω της αυξημένης θερινής ζήτησης. 
Την ίδια ώρα παραμένει ασαφές αν η κα-
τάσταση οφείλεται αποκλειστικά στην 
αυξημένη κατανάλωση ή αν υπάρχει και 
τεχνικό πρόβλημα στο αντλιοστάσιο της 
γραμμής Ερμόνων – Βαρυπατάδων.
Ο πρόεδρος της Κοινότητας Σιναρά-
δων, Δημήτρης Μέριανος, δήλωσε στο 
enimerosi.com ότι μέχρι στιγμής δεν έχει 
καταστεί δυνατό να λάβει σαφή ενημέρω-
ση από τη ΔΕΥΑΚ για την κατάσταση του 
αντλιοστασίου, καθώς –όπως ανέφερε– 
δεν έχει καταφέρει να επικοινωνήσει με 
τους αρμόδιους ηλεκτρολόγους της επι-
χείρησης ώστε να διαπιστωθεί εάν υπάρ-
χει κάποια βλάβη ή δυσλειτουργία.

Σύμφωνα με τον ίδιο, στην περιοχή υπάρ-
χουν δύο γεωτρήσεις με επαρκείς ποσό-
τητες νερού για να καλύψουν τις ανάγκες 
των οικισμών. Η πρώτη βρίσκεται στο Κε-
φαλόβρυσο και η δεύτερη μεταξύ Βάτου 
και Γιαννάδων. Ωστόσο, το βασικό πρό-
βλημα φαίνεται να είναι η ηλεκτροδότησή 
τους, καθώς δεν υπάρχει διαθέσιμη ισχύς 
ώστε να λειτουργούν και οι δύο εγκατα-
στάσεις ταυτόχρονα.
To enimerosi.com επικοινώνησε με τον 
διευθυντή του ΔΕΔΔΗΕ Κέρκυρας, Νίκο 
Σοφιανό, ο οποίος ενημέρωσε ότι πριν 
από περίπου δέκα ημέρες ολοκληρώθη-
κε η ηλεκτροδότηση της γεώτρησης στο 
Κεφαλόβρυσο. Για τη δεύτερη γεώτρηση, 
μεταξύ Βάτου και Γιαννάδων, δεν υπήρξε 
σαφής εικόνα, με την εκτίμηση να είναι 
ότι εκκρεμεί η υποβολή των απαραίτη-
των εγγράφων από τη ΔΕΥΑΚ ώστε το 
έργο να ενταχθεί σε προτεραιότητα και 
να προχωρήσει η σύνδεσή του με το δί-
κτυο ηλεκτροδότησης.

Σιναράδες, Κουραμάδες: 
Πότε έχουν νερό, 
πότε στάζει η βρύση
Η αυξημένη κατανάλωση, η αβεβαιότητα για τη λειτουργία του 
αντλιοστασίου Ερμόνων – Βαρυπατάδων και η μη πλήρης αξιοποί-
ηση δύο διαθέσιμων γεωτρήσεων συνθέτουν το σκηνικό της νέας 
υδροδοτικής δοκιμασίας στη Μέση Κέρκυρα.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Ανάμεσα στην κανονική παροχή και τη σταγόνα από τη βρύση κινούνται τις τελευταίες ημέρες οι κάτοικοι Σιναράδων 
και Κουραμάδων.

Aνασχηματισμός, Μαρκόπουλος, Κώτσηρας, Χατζηβασιλείου.
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Παραιτήθηκε ο Μπακογιάννης αφήνοντας 
τη δουλειά στη μέση
Επικαλείται προσωπικούς λόγους και επιστροφή στα ακαδημαϊκά του καθήκοντα, όμως η αποχώρηση του 
Ευθύμιου Μπακογιάννη από τη θέση του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού έρχεται ενώ παραμένουν 
ανοιχτοί οι κρίσιμοι φάκελοι του χωροταξικού του τουρισμού και των Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων.

ΑΘΗΝΑ. Η αιφνιδιαστική παραί-
τηση τη Δευτέρα του Γενικού 
Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού 
και Αστικού Περιβάλλοντος, Ευ-
θύμιου Μπακογιάννη, έρχεται σε 
μια από τις πιο κρίσιμες φάσεις 
του πολεοδομικού και χωροταξι-
κού σχεδιασμού της χώρας. Στην 
επιστολή αποχώρησής του επι-
καλείται προσωπικούς λόγους 
και την επιστροφή στα ακαδημα-
ϊκά του καθήκοντα, υποστηρίζο-
ντας ότι ολοκλήρωσε έναν ση-
μαντικό κύκλο προσφοράς στο 
ΥΠΕΝ.
Η επίσημη εξήγηση, ωστόσο, 
δεν φαίνεται να αρκεί για να ερ-
μηνεύσει τον αιφνιδιασμό που 
προκάλεσε η αποχώρησή του. 
Δημοσιογραφικά, η παραίτηση 
συνδέεται με μια σειρά παραγό-
ντων: το κλίμα που δημιούργη-
σαν οι έρευνες για τις πολεοδο-

μίες, η αυξημένη πολιτική πίεση 
γύρω από τη λειτουργία των 
Υπηρεσιών Δόμησης (ΥΔΟΜ), 
δηλαδή των πρώην Πολεοδομι-
ών των δήμων, αλλά και πληρο-
φορίες που κυκλοφορούν στον 
τεχνικό κόσμο για πρόβλημα 
υγείας και πρόσφατη νοσηλεία 
του, χωρίς πάντως να έχουν επι-

βεβαιωθεί επίσημα.
Το βέβαιο είναι ότι ο Μπακο-
γιάννης αποχωρεί ενώ βρίσκο-
νται σε εξέλιξη τα μεγαλύτερα 
έργα χωρικού σχεδιασμού των 
τελευταίων δεκαετιών. Υπήρξε 
ο βασικός συντονιστής του νέου 
Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου 
για τον Τουρισμό, των Τοπικών 

Πολεοδομικών Σχεδίων, των πα-
ρεμβάσεων στην εκτός σχεδίου 
δόμηση και της συνολικής ανα-
διοργάνωσης του πολεοδομικού 
σχεδιασμού της χώρας.
Για την Κέρκυρα η εξέλιξη απο-
κτά ιδιαίτερη σημασία. Το νέο 
χωροταξικό του τουρισμού κα-
λείται να απαντήσει σε ζητήμα-
τα κορεσμού, φέρουσας ικανό-
τητας, μεγάλων τουριστικών 
επενδύσεων, βραχυχρόνιων μι-
σθώσεων και προστασίας του 
τοπίου. Παράλληλα, τα Τοπικά 
Πολεοδομικά Σχέδια που εκπο-
νούνται θα καθορίσουν χρήσεις 
γης και όρους δόμησης για τις 
επόμενες δεκαετίες. Η αποχώ-
ρηση του ανθρώπου που είχε 
την ευθύνη αυτών των φακέλων 
δημιουργεί εύλογα ερωτήματα 
για τα χρονοδιαγράμματα και τις 
τελικές κατευθύνσεις τους.
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Ο άνθρωπος που ταυτίστηκε με την εκπόνηση των Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων, το νέο 
Ειδικό Χωροταξικό για τον Τουρισμό και τις μεγάλες μεταρρυθμίσεις στον χωρικό σχεδιασμό 
αποχωρεί χωρίς να έχει ανακοινωθεί διάδοχος
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Με απόλυτη επιτυχία και μέσα 
σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης, ο Θεατρικός 
Όμιλος του Δημοτικού Σχολείου Αγίου 
Μάρκου παρουσίασε τη θεατρική παράστα-
ση «ΚωμΟδύσσεια» της Μαρίας Κίτρα, σε 
σκηνοθεσία και επιμέλεια της εκπαιδευτι-
κού Αθηνάς Μπανδέλη.
Πρόκειται για μια ανατρεπτική και ευρημα-
τική διασκευή του ομηρικού έπους, η οποία 
μετέτρεψε το μακρύ και περιπετειώδες 
ταξίδι του Οδυσσέα σε μια απολαυστική 
κωμωδία γεμάτη γέλιο, ζωντάνια και ανα-
τροπές. Οι 20 μικροί μαθητές, ως άλλοι 
συνταξιδιώτες, σάλπαραν σε θάλασσες μυ-
θικές και ξεπέρασαν κάθε εμπόδιο, ανακα-
λύπτοντας στην πράξη τη διαχρονική αξία 
της δημιουργίας, της συνεργασίας και της 
ομαδικότητας. Η προσπάθειά τους, που ξε-
κίνησε με μεράκι από τον περασμένο Οκτώ-
βριο, ανταμείφθηκε με το πιο θερμό και πα-
ρατεταμένο χειροκρότημα του κοινού που 
κατέκλυσε την αίθουσα.
Έπαιξαν οι μικροί ηθοποιοί: 
Αγγελική Άγγου, Θεά Αθηνά
Αλτέο Πούλα, Κύκλωπας
Γεράσιμος Πελάης, Οδυσσέας
Γεωργία Γώγη, Ναυσικά, Σειρήνα, Σκύλλα/
Χάρυβδη
Γιάννης Ζερβός, Τηλέμαχος
Ελένη Κωνσταντίνου, Πηνελόπη, Σειρήνα, 
Σκύλλα/Χάρυβδη
Ελίνα Προσωπάρη, Ευρύκλεια, Φίλη Ναυσι-
κάς, Σειρήνα, Σκύλλα/Χάρυβδη
Εμέλια Λαμάι, Καλυψώ, Σειρήνα, Σκύλλα/
Χάρυβδη
Ευφημία Μαλάη, Ληστής, Αρήτη, Σειρήνα, 
Σκύλλα Χάρυβδη, Λωτοφάγος
Ηλιάνα Χιράι, Ποσειδώνας, Ληστής, Σειρήνα
Κατερίνα Μαυρωνά, Κίρκη, Σειρήνα, Σκύλλα 
Χάρυβδη
Κωνσταντίνος Αργύρης, Μνηστήρας
Μέλια Μαυρωνά, Φίλη Ναυσικάς, Λωτοφά-
γος
Ναταλία Λάσκαρη, Ευρύκλεια, Φίλη Ναυσι-
κάς, Σειρήνα, Σκύλλα/Χάρυβδη
Πορφυρία Μαλάη, Φίλη Ναυσικάς, Λωτοφά-
γος
Ραφαήλ Μαντζούρης, Σύντροφος, Μνηστή-
ρας
Σέλντι Καρτσανάι, Όμηρος, Σύντροφος, 
Μνηστήρας, Δίας, Αλκίνοος
Φώντας Σαββανής, Μνηστήρας, Σύντροφος
Χρήστος Μερκούρης, Σύντροφος, Ερμής
Χριστόδουλος Σαββανής, Αρχιληστής
Ομαδικοί Ρόλοι
Σειρήνες: Ε. Λαμάι, Ε. Προσωπάρη, Ν. Λά-
σκαρη, Κ. Μαυρωνά, Γ. Γώγη, Ε. Μαλάη, Η. 
Χιράι, Ε.
Κωνσταντίνου
Σκύλλα & Χάρυβδη: Ε. Κωνσταντίνου, Ε. Λα-
μάι, Ε. Προσωπάρη, Ν. Λάσκαρη, Κ. Μαυρω-
νά, Γ. Γώγη, Ε.
Μαλάη
Λωτοφάγοι: Α. Άγγου, Μ. Μαυρωνά, Ε. Μα-
λάη, Π. Μαλάη.

Μια μαγική «ΚωμΟδύσσεια» από τους μαθητές 
του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Μάρκου

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Σκηνή από την παράσταση
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Η παράσταση είναι ανατρεπτική και ευρηματική διασκευή του ομηρικού έπους

Ένα μαγικό θεατρικό ταξίδι γεμάτο γέλιο, συγκίνηση και το πιο θερμό χειροκρότημα για τους 20 μικρούς πρωταγωνιστές.
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Γονείς, συγγενείς και φίλοι χειροκρότησαν θερμά τα παιδιά
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Τα παιδιά απέδωσαν με πολύ κέφι το κείμενο της της Μαρίας Κίτρα
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Κανένα εμπόδιο 
δεν μπορεί να σβήσει 
το φως που κρύβουν 
τα παιδιά μέσα τους
Μετά το τέλος της παράστασης και με τη 
συγκίνηση ακόμη νωπή, η δασκάλα και σκη-
νοθέτης της παράστασης, Αθηνά Μπανδέ-
λη, μοιράστηκε τα δικά της λόγια καρδιάς:
«Όταν σβήνουν τα φώτα της σκηνής και 
ηρεμεί η αίθουσα, μένει μόνο μια απέραντη 
ευγνωμοσύνη και μια καρδιά γεμάτη αλη-
θινά συναισθήματα.
Αυτά τα 20 παιδιά...  δεν έπαιξαν απλώς 
θέατρο, παρέδωσαν μαθήματα ψυχής. Με 
έκαναν την πιο υπερήφανη δασκάλα του 
κόσμου και κέρδισαν το πιο θερμό, παρα-
τεταμένο χειροκρότημα της αίθουσας. 
Μια βαθιά δικαίωση που ανήκει αποκλει-
στικά στους ίδιους και στον κόπο τους, και 
κανένα εμπόδιο δεν μπορεί να τους τη στε-
ρήσει. Το άξιζαν με όλη τους την καρδιά!
Θέλω να πω ένα μεγάλο, μέσα από την καρ-
διά μου «ευχαριστώ» σε όσους πίστεψαν 
και αγκάλιασαν αυτή την προσπάθεια:
Στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και 
σε όλους τους γονείς ξεχωριστά. Η βρά-
βευση-έκπληξη που μου κάνατε πριν την 
έναρξη με συγκίνησε βαθιά. Η εμπιστοσύ-
νη με την οποία μου παραδώσατε τα παι-
διά σας όλο αυτό το διάστημα είναι για 
μένα το μεγαλύτερο παράσημο.
Στη Σχολική Σύμβουλο, κ. Κοσκινά, που μας 
τίμησε με την παρουσία της και με τα τόσο 
ζεστά, ουσιαστικά λόγια της στο κλείσιμο 
της βραδιάς, έδωσε την πιο όμορφη επι-
βράβευση στον κόπο των παιδιών μας.
 Στα τοπικά ΜME που βρέθηκαν κοντά μας 
και κατέγραψαν με τόσο σεβασμό τη χαρά 
και την περηφάνια στα μάτια μας.
Αυτό το ταξίδι της «ΚωμΟδύσσειας», που 
ξεκίνησε τον Οκτώβριο, μας απέδειξε με 
τον πιο καθαρό τρόπο ότι όταν υπάρχει 
αυθεντική αγάπη και ομαδικότητα, κανένα 
εμπόδιο δεν μπορεί να σβήσει το φως που 
κρύβουν τα παιδιά μέσα τους.
Κρατάω αυτές τις στιγμές σαν φυλακτό».
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Στην παράσταση έπαιξαν 20 παιδιά, σε σκηνοθεσία και επιμέλεια της εκπαιδευτικού Αθηνάς Μπανδέλη.

Η παράσταση αυτλη ήταν το αποκορύφωμα μιας προσπάθειας που ξεκίνησε τον περασμέμο 
Οκτώβριο

Από τους ευχαριστήριους λόγους μετά την παράσταση
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Αναμνηστική φωτογραφία μετά το τέλος της παράστασης
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
υπ’ αριθμ. ΣΟΧ 1/2026

για τη πρόσληψη προσωπικού με 
σύναψη

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ 
ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ-
ΤΟΣ «ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2021-2027»

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: «Συνέχιση 
Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας 

Δήμου Βόρειας Κέρκυρας»
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗ 

ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

 
Ο ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν. 4765/2021 
«Εκσυγχρονισμός του συστήματος 
προσλήψεων στο δημόσιο το-
μέα και ενίσχυση του Ανώτατου 
Συμβουλίου Επιλογής Προσω-
πικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές δια-
τάξεις» (ΦΕΚ 6/τ.Α΄/15-1-2021), 
όπως ισχύει, σε συνδυασμό με 
τις διατάξεις του άρθρου 74 του 
Ν.4430/2016.
2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 
«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδι-
οίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικρά-
της» (ΦΕΚ 87 Α), όπως έχουν τρο-
ποποιηθεί και ισχύουν.
3. Τις διατάξεις του Ν. 4914/2022 
«Διαχείριση, τον έλεγχο και την 
εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμ-
βάσεων για την Προγραμματική 
Περίοδο 2021-2027, σύσταση 
Ανώνυμης Εταιρείας “Εθνικό Μη-
τρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων 
Α.Ε.” και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 
61/τ. Α΄/21-03-2022), ως ισχύει.
4. Τις διατάξεις του άρθρου 101 
του Ν. 5041/2023 «Συνέχιση συγ-
χρηματοδοτούμενων δομών για 
την ενίσχυση κοινωνικής ένταξης 
ευάλωτων ομάδων πληθυσμού 
και ρυθμίσεις απασχόλησης προ-
σωπικού» (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/8-4-2023).
5. Τον Γενικό Κανονισμό για την 
Προστασία Δεδομένων Προσωπι-
κού Χαρακτήρα (Κανονισμός Ε.Ε. 
2016/679), καθώς και τις διατά-
ξεις του Ν. 4624/2019 (ΦΕΚ 137/
Α΄/29-08-2019).
6. Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 
(ΦΕΚ 232/τ. Α’/17-12-2022) «Καθο-
ρισμός προσόντων διορισμού σε 
φορείς του Δημοσίου (Προσοντο-
λόγιο - Κλαδολόγιο)».
7. Την υπ’ αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.
ΕΠ.1/934/6966/21-04-2023 ΚΥΑ 
των Υπουργών Οικονομικών και 
Εσωτερικών «Εξαιρέσεις από 
τον ετήσιο προγραμματισμό αν-
θρώπινου δυναμικού του δημό-
σιου τομέα του άρθρου 51 του 
ν.4622/2019» (ΦΕΚ 2614/τ. Β΄/21-

04-2023).
8. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑ-
Δ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 
(ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπι-
στωτική πράξη της Υφυπουργού 
Εσωτερικών με θέμα «Αντικατά-
σταση της υπό στοιχεία ΔΙΠΑΑ-
Δ/Φ.ΕΠ.1/941/οικ.2764/09-02-
2024 (ΑΔΑ: ΨΑΕΛ46ΜΤΛ6-ΝΒ0) 
διαπιστωτικής πράξης της 
Υπουργού Εσωτερικών με 
θέμα «Αντικατάσταση της υπό 
στοιχεία ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/835/
οικ.8660/17-05-2021 διαπιστωτι-
κής πράξης του Υπουργού Εσω-
τερικών με θέμα «Ταξινόμηση 
των Δήμων στις κατηγορίες των 
περ. στ΄ και ζ΄ της παρ. 1 του 
αρ. 12 του ν. 4765/2021(Α΄6)» 
(ΑΔΑ: ΨΨΜ246ΜΤΛ6-ΑΧΥ), όπως 
τροποποιήθηκε με την υπό 
στοιχεία ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/ 890 /
οικ.10331/24-06-2022 (ΑΔΑ: Ψ7Ο-
Ω46ΜΤΛ6-ΞΔΦ) όμοια απόφαση». 
9. Την υπ’ αριθ. 49744/16-5-2023 
(ΦΕΚ 3322/τ. Β΄/19-5-2023) Κοινή 
Υπουργική Απόφαση των Υπουρ-
γών Εργασίας και Κοινωνικών 
Υποθέσεων και Εσωτερικών “Κα-
θορισμός προδιαγραφών λειτουρ-
γίας των Κέντρων Κοινότητας”.
10. Τον Επικαιροποιημένο Οδηγό 
Εφαρμογής και Λειτουργίας Κέ-
ντρων Κοινότητας της Ειδικής 
Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρα-
κολούθησης Δράσεων Ευρωπαϊ-
κού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΥΣΕΚΤ, 
Μάιος 2023).
11. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
οικ.2158/07-08-2023 Πρόσκληση 
(ΑΔΑ:Ψ08Φ7ΛΕ-8ΩΦ) (Κωδικός 
Πρόσκλησης: ΙΟΝ05, A/A ΠΡΟ-
ΣΚΛΗΣΗΣ OΠΣ: 929), της Ειδικής 
Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμ-
ματος «Ιόνια Νησιά», για την υπο-
βολή προτάσεων στο Πρόγραμμα 
«Ιόνια Νησιά», με τίτλο «Κέντρα 
Κοινότητας Π.Ι.Ν. με συνέχιση λει-
τουργίας τους».
12. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
οικ.370/20-02-2026 Απόφαση 
(ΑΔΑ:6ΝΘΩ7ΛΕ-8ΩΕ) του Περιφε-
ρειάρχη Ιονίων Νήσων, με θέμα: 
¨1η Τροποποίηση της Πράξης 
«Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βό-
ρειας Κέρκυρας με συνέχιση της 
λειτουργίας του » με Κωδικό ΟΠΣ 
6004286 στο Πρόγραμμα «Ιόνια 
Νησιά 2021-2027 ”».
13. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3364/29-
04-2025  (ΑΔΑ: 6ΓΧ246ΜΓ-
ΜΥ-ΑΦ7) Απόφαση του Δημάρχου 
Βορείας Κέρκυρας, με θέμα: «Ορι-
σμός Αντιδημάρχων και μεταβίβα-
ση αρμοδιοτήτων».
14. Τον υπ’ αριθμ. πρωτ. 845/05-
02-2026 έγγραφο της Περιφέ-
ρειας Ιονίων Νήσων  για την πα-
ραχώρηση οχήματος του Δήμου 
Βόρειας Κέρκυρας στο Κέντρο 
Κοινότητας για τη δημιουργία και 
λειτουργία Κινητής Μονάδας του 
Κέντρου Κοινότητας.
15. Το από 24-02-2026 εγκεκριμέ-
νο Τεχνικό Δελτίο Πράξης με κω-
δικό Πράξης MIS (ΟΠΣ): 6004286 
και ID Δελτίου: 102182.
16. Την υπ’ αριθμ. 6-1/10-03-2026 
(ΑΔΑ:97Κ046ΜΓΜΥ-640) Από-
φαση της Δημοτικής Επιτροπής 
του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, 
με θέμα: «Αποδοχή των όρων 
1ης Τροποποίησης της Πράξης 
«Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βό-
ρειας Κέρκυρας με συνέχιση της 
λειτουργίας» με κωδικό ΟΠΣ 
6004286 στο Πρόγραμμα “Ιόνια 

Νησιά 2021-2027”, της Χρηματο-
δότησής της και της Έγκρισης 
Τεχνικού Παραρτήματος Υλοποίη-
σης ΥΠοέργου με ίδια μέσα».
17. Το Τεχνικό Παράρτημα Υλο-
ποίησης Υποέργου με ίδια Μέσα 
(αρχείο excel).
18. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 2434/01-
04-2026 βεβαίωση της Δ/νσης 
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδεί-
ας και Πολιτισμού Δήμου Βόρειας 
Κέρκυρας Πάρου που αφορά στο 
Τεχνικό Παράρτημα Υλοποίησης 
με ίδια μέσα για την υλοποίηση 
της Πράξης “Κέντρο Κοινότητας 
Δήμου Βόρειας Κέρκυρας” με Κω-
δικό ΟΠΣ 60042861 στο Πρόγραμ-
μα “Ιόνια Νησιά  2021-2027”.
19. Το από 02-04-2026 οριστικο-
ποιημένο Τεχνικό Δελτίο Υποέρ-
γου με κωδικό Πράξης MIS (ΟΠΣ): 
6004286 και ID Δελτίου: 84381.
20. Τον Οργανισμό Εσωτερικής 
Υπηρεσίας του Δήμου Βόρειας 
Κέρκυρας (ΦΕΚ 3817/τ.Β΄/21-07-
2022) όπως ισχύει.
21. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1975/17-
03-2026 βεβαίωση του Αναπλη-
ρωτή Προϊστάμενου Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών του 
Δήμου Βόρειας Κέρκυρας περί 
ύπαρξης πιστώσεων για την κάλυ-
ψη της δαπάνης μισθοδοσίας του 
υπό πρόσληψη προσωπικού της 
παρούσας ανακοίνωσης.
22. Την υπ΄ αριθμ.3855/22-05-2026 
βεβαίωση του Δήμου Βόρειας 
Κέρκυρας με θέμα: «Βεβαίωση 
κατηγορίας άδειας οδήγησης 
οδηγού του Δημοτικού οχήματος 
για τις ανάγκες μετακίνησης της 
Κινητής Μονάδας του Κέντρου 
Κοινότητας Δήμου Βόρειας Κέρ-
κυρας».                                            
Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργα-
σίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, συνολικά δύο (2) ατόμων 
για την υλοποίηση της Πράξης 
«Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βό-
ρειας Κέρκυρας», με κωδικό ΟΠΣ 
(MIS) 6004286 στο πλαίσιο του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος 
“Ιόνια Νησιά 2021–2027”, στο 
Δήμο Βόρειας Κέρκυρας,  που 
εδρεύει στον Δήμο Βόρειας Κέρ-
κυρας της Περιφερειακής Ενότη-
τας Κέρκυρας, και συγκεκριμένα 
του εξής, ανά υπηρεσία, τόπο 
απασχόλησης, κλάδο/ειδικότητα 
και διάρκεια σύμβασης, αριθμού 
ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα 
αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά 
και τυχόν πρόσθετα) προσόντα 
(βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):
ΠΙΝΑΚΑΣ Α΄
* Με την προϋπόθεση ότι έχουν 
εξασφαλιστεί οι απαραίτητες πι-
στώσεις.
ΠΙΝΑΚΑΣ Β΄
 
Οι υποψήφιοι/ες όλων των κλά-
δων/ειδικοτήτων πρέπει να είναι 
ηλικίας από 18 έως: α) 67 ετών 
και β) κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, 
όσοι έχουν συμπληρώσει το εξη-
κοστό έβδομο (67ο) έτος της 
ηλικίας και δεν έχουν συνταξιο-
δοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή 
άλλον ασφαλιστικό φορέα.
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ
Η σειρά κατάταξης μεταξύ των 
υποψηφίων καθορίζεται με βάση 
τα ακόλουθα κριτήρια:
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙ-
ΤΗΡΙΩΝ

 
ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ
Προτάσσονται των λοιπών υπο-
ψηφίων, που ανήκουν στον ίδιο 
πίνακα προσόντων ανεξάρτητα 
από το σύνολο των μονάδων που 
συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοι-
κοι του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας 
[περ. στ΄ της παρ. 1 του άρθρου 
12 του Ν. 4765/2021 όπως τρο-
ποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 
5149/2024 και υπ’ αριθμ. πρωτ. 
ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-
11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) 
διαπιστωτική πράξη της Υφυ-

πουργού Εσωτερικών].
 ΕΜΠΕΙΡΙΑ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΠΑΝΕ-
ΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ (ΠΕ), ΤΕΧΝΟΛΟΓΙ-
ΚΗΣ (ΤΕ) ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 
(ΔΕ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑΣ - 
ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ
 
Οι τρόποι υπολογισμού της εμπει-
ρίας όλων των κλάδο/ειδικοτή-
των περιγράφονται αναλυτικά 
στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων 

Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου 
Χρόνου (ΣΟΧ) για τις συγχρημα-
τοδοτούμενες δράσεις “ΔΟΜΕΣ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ, 
ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, ΔΟΜΕΣ 
ΑΣΤΕΓΩΝ”» με σήμανση έκδοσης 
«04-08-2021» (βλ. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙI., 
ενότητα Ε., υποενότητα «ΤΡΟΠΟΙ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ»). 
Επισημαίνεται ότι η Υπεύθυνη 
Δήλωση για την απόδειξη της 
εμπειρίας, όπου απαιτείται, προ-
σκομίζεται  σε κάθε περίπτωση 
σύμφωνα με το ανωτέρω Πα-
ράρτημα, καθόσον η βεβαίωση 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός
θέσης Υπηρεσία Έδρα Υπηρεσίας Ειδικότητα Διάρκεια 

σύμβασης
Αριθμός
ατόμων
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ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Για την στελέχωση του 
Κέντρου Κοινότητας 

Δήμου Βόρειας 
Κέρκυρας

(Κινητή Μο-
νάδα Κέντρου 

Κοινότητας)

Κουλούρα 
Γιμαρίου ΔΕ 

Κασσωπαίων

(Δήμος Βόρει-
ας Κέρκυρας) 
Περιφερειακή 

Ενότητα 
Κ έ ρ κ υ ρ α ς

ΠΕ ή ΤΕ 
Κοινωνικής 
Εργασίας 
Ειδ. ΠΕ ή 

ΤΕ
Κοινωνικών 
Λειτουργών

Από την 
υπογραφή

της σύμβασης 
και όχι πέραν 

τις 31-12-2026, 
με δυνατότητα 
ανανέωσης ή 

παράτασης έως 
τη λήξη του 
Υποέργου* 

1

102

ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Για την στελέχωση του 
Κέντρου Κοινότητας 

Δήμου Βόρειας 
Κέρκυρας

(Κινητή Μο-
νάδα Κέντρου 

Κοινότητας)

Κουλούρα 
Γιμαρίου ΔΕ 

Κασσωπαίων

(Δήμος Βόρει-
ας Κέρκυρας) 
Περιφερειακή 

Ενότητα 
Κ έ ρ κ υ ρ α ς

ΔΕ Οδηγών
Ειδ. ΔE 
Οδηγών

Από την 
υπογραφή

της σύμβασης 
και όχι πέραν 

τις 31-12-2026, 
με δυνατότητα 
ανανέωσης ή 

παράτασης έως 
τη λήξη του 
Υποέργου* 

1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός 
θέσης

Τίτλος σπουδών 
και 

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
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α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση 
Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης εισαγωγική 
κατεύθυνση Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου Κοινωνικής 
Εργασίας ή Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας με κατεύθυνση 
προχωρημένου εξαμήνου Κοινωνικής Εργασίας Α.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά 
ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής,

ή
Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας Τ.Ε.Ι.* της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης 
ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής,
β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού ή Κοινωνικής Εργασίας ή 
Βεβαίωση ότι ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του 
επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού,
γ) Ταυτότητα μέλους του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (Σ.Κ.Λ.Ε.), η οποία 
να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση εγγραφής – υποβολής ετήσιας δήλωσης στοιχείων Κοινωνικού 
Λειτουργού στον Σ.Κ.Λ.Ε. (άρθρα 78 & 110 του ν. 4488/2017 - Α΄137), η οποία να είναι σε ισχύ 
μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της,
δ) Γνώση πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) 
υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου 
*Βλ. αλλαγές Παραρτήματος Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για 
τις συγχρηματοδοτούμενες δράσεις “Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, Δομές 
Αστέγων”» εντός πλαισίου της Ανακοίνωσης.
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 ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
α) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Τεχνικού Αυτοκινήτων - Οχημάτων ή 
Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων 
και Μοτοσικλετών ή Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανικών Αυτοκινήτων ή Τεχνικού 
Οχημάτων ή Μηχανικής Αυτοκινήτων ή Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου 
ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής 
ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνικός Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων 
Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού 
Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας 
επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής 
Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού 
Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή 
Τμήματος Ειδίκευσης Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής 
Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή 
αλλοδαπής*, αντίστοιχης ειδικότητας,
β)  Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Β΄ κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει),
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ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή 
Μηχανών Αυτοκινήτου ή Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου 
ή Τεχνίτης Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων 
Αυτοκινήτων ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ή Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Τεχνιτών 
Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου 
ή Τεχνίτης Μηχανικός αυτοκινήτων μοτοσικλετών και μηχανών θαλάσσης Επαγγελματικής 
Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 
ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης 
Ε.Σ.Κ. (ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής 
Τ.Ε.Σ. (ν.576/1977 ή ν.1566/1985) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή ν.1566/1985) ή 
άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής*, αντίστοιχης ειδικότητας,
β)  Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Β΄ κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει),

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) 
ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. 
ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή 
Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης 
Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου 
Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή 
αλλοδαπής* ανεξαρτήτως ειδικότητας, 
β)  Ισχύουσα άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Β΄ κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012 όπως ισχύει),

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ (σύμφωνα με την απαιτούμενη κατά τα ανωτέρω άδεια 
οδήγησης αυτοκινήτου)
Αυτονόητο είναι ότι οι υποψήφιοι πρέπει να προσκομίσουν οπωσδήποτε την απαιτούμενη από 
την ανακοίνωση άδεια οδήγησης. Για τις άδειες οδήγησης αυτοκινήτων, όταν δεν προκύπτει η 
ημερομηνία της αρχικής κτήσης, της κατά την ανακοίνωση απαιτούμενης άδειας, αλλά μόνο η 
ημερομηνία λήξης της άδειας ή τυχόν πρόσφατης θεώρησης, πρέπει οι υποψήφιοι να συνυποβάλουν 
και σχετική βεβαίωση της οικείας υπηρεσίας Μεταφορών και Επικοινωνιών.
Σε περίπτωση αδυναμίας της αρμόδιας υπηρεσίας να χορηγήσει τη βεβαίωση αυτή, λόγω 
καταστροφής ή φθοράς των αρχείων της, αρκεί :

	 η προσκόμιση της βεβαίωσης της υπηρεσίας αυτής στην οποία να αναφέρεται ο 
λόγος αδυναμίας καθώς και

	 η προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 του 
υποψηφίου στην οποία να δηλώνει την ακριβή ημερομηνία αρχικής κτήσης της 
κατηγορίας επαγγελματικής άδειας οδήγησης που ζητείται από την ανακοίνωση.

Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος − μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη 
Νορβηγία, ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως 
έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης της αντίστοιχης κατηγορίας άδειας 
οδήγησης του π.δ. 51/2012, όπως ισχύει (παρ. 6,  άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016_ ΦΕΚ 72/20.4.2016/τ.
Α΄). Στην περίπτωση που οι υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής 
(εκτός κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν 
αντιστοιχία της άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.
*Βλ. αλλαγές Παραρτήματος Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για 
τις συγχρηματοδοτούμενες δράσεις “Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, Δομές 
Αστέγων”» εντός πλαισίου της Ανακοίνωσης.
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προϋπηρεσίας του Ηλεκτρονικού 
Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφά-
λισης (e-ΕΦΚΑ) έχει καθαρά πλη-
ροφοριακό χαρακτήρα ως προς 
την ειδικότητα, σύμφωνα με το 
υπ’ αριθμ. 8657/12-1-2020 έγγρα-
φο του Τμήματος Ασφάλισης Μι-
σθωτών του e-ΕΦΚΑ.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι υποψήφιοι για την απόδειξη 
των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟ-
ΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β), των λοιπών 
ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας 
τους οφείλουν να προσκομίσουν 
όλα τα  απαιτούμενα από την πα-
ρούσα ανακοίνωση και το «Παράρ-
τημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων 
Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) 
για τις  συγχρηματοδοτούμενες 
δράσεις “Δομές Παροχής Βασικών 
Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, Δο-
μές Αστέγων”» με σήμανση έκδο-
σης «04-08-2021» δικαιολογητικά, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 
ενότητα «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕ-
ΩΝ» του Κεφαλαίου Ι του ανωτέ-
ρω Παραρτήματος.
Σημειώνεται ότι, όπου απαι-
τείται ως δικαιολογητικό το 
πιστοποιητικό οικογενειακής 
κατάστασης, αυτό αναζητείται 
πλέον αυτεπαγγέλτως από την 
υπηρεσία μας, σύμφωνα με τα ορι-
ζόμενα στην υπ΄ αρ. ΔΙΔΔΔΗ/Φ.
ΕΜΔ/4441/2025 (Β΄1234) Κ.Υ.Α. 
των Υπουργών Εσωτερικών και 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης [σχετ. 
αρθρ. 2 της υπ’ αρ. 19173/2025 
Κ.Υ.Α. (Β΄1783)].
Μέχρι ενσωματώσεως των σχε-
τικών αλλαγών στο «Παράρτημα 
Ανακοινώσεων Συμβάσεων Ερ-
γασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» 
για τις συγχρηματοδοτούμενες 
δράσεις “Δομές Παροχής Βασι-
κών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, 
Δομές Αστέγων”» με σήμανση 
έκδοσης «4-8-2021» ισχύουν τα 
παρακάτω:
•    Με το άρθρο 82 του Ν. 
5003/2022 (ΦΕΚ  230/τ.Α’/14-12-
2022), το ανώτατο όριο ηλικίας 
συμμετοχής των υποψηφίων που 
αναφέρεται στα ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟ-
ΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ του Παραρτήμα-
τος Ανακοινώσεων Συμβάσεων 
Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) 
για τις συγχρηματοδοτούμενες 
δράσεις “Δομές Παροχής Βασι-
κών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, 
Δομές Αστέγων”»  με σήμανση έκ-
δοσης «4-8-2021» ορίζεται: (α) το 
εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος και 
(β) κατ’ εξαίρεση, έως το εβδομη-
κοστό (70ο) έτος για όσους υπο-
ψηφίους έχουν συμπληρώσει το 
εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της 
ηλικίας και δεν έχουν συνταξιο-
δοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή 

άλλον ασφαλιστικό φορέα. Για την 
συμμετοχή των ανωτέρω υποψη-
φίων της περίπτωσης (β) απαιτεί-
ται να          υποβληθεί χωριστή 
υπεύθυνη δήλωση, στην οποία να 
δηλώνουν ότι μέχρι τη λήξη προ-
θεσμίας υποβολής της αίτησης 
δεν έχουν θεμελιώσει δικαίωμα 
συνταξιοδότησης.
•    Τίτλοι, πιστοποιητικά και βε-
βαιώσεις της αλλοδαπής που 
απαιτούνται από την Ανακοίνωση 
πρέπει απαραιτήτως να συνοδεύ-
ονται από επίσημη μετάφρασή 
τους στην ελληνική γλώσσα και 
να έχουν επικυρωθεί, σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στο «Παράρτημα 
Ανακοινώσεων Συμβάσεων Ερ-
γασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» 
για τις συγχρηματοδοτούμενες 
δράσεις “Δομές Παροχής Βασι-
κών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, 
Δομές Αστέγων”» με σήμανση έκ-
δοσης «4-8-2021» και ειδικότερα 
στην τελευταία ενότητα του Κε-
φαλαίου Ι με τίτλο «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ 
ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ». 
Σημειώνεται ότι από 1.9.2021 
(κατάργηση μεταφραστικής υπη-
ρεσίας Υπουργείου     Εξωτερι-
κών 31/8/2021- άρθρο 478 παρ. 
6 ν. 4781/2021), οι υποψήφιοι 
μπορούν να αναζητούν και να επι-
λέγουν μεταφραστή στη διεύθυν-
ση metafraseis.services.gov.gr ή 
μέσω της εφαρμογής «Πιστοποιη-
μένοι Μεταφραστές» της Ενιαίας 
Ψηφιακής Πύλης gov.gr. Συγκε-
κριμένα, η πρόσβαση στην εφαρ-
μογή θα γίνεται ακολουθώντας 
τα εξής βήματα: πληκτρολόγηση 
της διεύθυνσης www.gov.gr, επι-
λογή της κατηγορίας Πολίτης και 
καθημερινότητα, και στη συνέχεια 
επιλογή Μεταφράσεις, Αναζήτη-
ση πιστοποιημένου μεταφραστή, 
Είσοδος στην υπηρεσία.
•    H παρ. 5 του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ Ι: 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙ-
ΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ του ως άνω 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ σχετικά με το 
κριτήριο της εντοπιότητας, ανα-
μορφώνονται με το  άρθρο 14 του 
Ν.5149/2024,  ως κατωτέρω:
Για την απόδειξη του κριτηρίου 
της εντοπιότητας, οι υποψήφιοι 
θα πρέπει αρχικά να το δηλώσουν 
στο κατάλληλο πεδίο της αίτησής 
τους  και στη συνέχεια, να προ-
σκομίσουν Βεβαίωση Στοιχείων 
διεύθυνσης κατοικίας η οποία 
εκδίδεται ηλεκτρονικά  μέσω της 
ακόλουθης διαδρομής: myaade 
- ΜΗΤΡΩΟ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ - ΒΕ-
ΒΑΙΩΣΕΙΣ ΜΗΤΡΩΟΥ - ΤΡΕΧΟΥΣΑ 
ΕΙΚΟΝΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ -  
ΕΚΔΟΣΗ, δεδομένου ότι ο φορέας 
μας δεν έχει αναπτύξει ακόμη δια-
λειτουργικότητα με την ΑΑΔΕ για 

την άντληση των στοιχείων της 
μόνιμης κατοικίας.
Σημειώνεται ότι για την απόδει-
ξη του κριτηρίου της μόνιμης 
κατοικίας  δεν γίνονται δεκτά: 
α) βεβαίωση μόνιμης κατοικίας, 
σύμφωνα με το άρθρο 279 του 
Ν.3463/2006 (Α΄114) όπως αντι-
καταστάθηκε  από το άρθρο 188 
του Ν.4764/2020 (Α΄256) και β) 
πιστοποιητικό εντοπιότητας από 
το οποίο  προκύπτει  η ιδιότητα 
του δημότη.
•    Στην παρ. 9 του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ Ι 
: ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ του ως άνω ΠΑ-
ΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ (σελ. 11), όπου 
γίνεται αναφορά στα Κέντρα Πι-
στοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), 
προστίθεται το κάτωθι κείμενο:
Πιστοποιητικά Κέντρων Πιστο-
ποίησης (ΚΕ.Π.Α.) σε ισχύ θεω-
ρούνται όσα βεβαιώνουν το προ-
βλεπόμενο ποσοστό αναπηρίας 
και τα οποία:
α) Αναφέρουν ότι ισχύουν εφ’ 
όρου ζωής ή ισχύουν επ’ αόριστο 
ή η πάθηση είναι μη αναστρέψιμη.
β)Αναφέρουν συγκεκριμένη χρονι-
κή διάρκεια ισχύος (από…. έως….) 
της πιστοποίησης, η οποία να 
ισχύει τουλάχιστον μέχρι την ημε-
ρομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των αιτήσεων συμμε-
τοχής.
Πιστοποιητικά ΚΕ.Π.Α. στα οποία 
δεν αναφέρεται η χρονική διάρ-
κεια ισχύος, όπως ενδεικτικά 
όσα εκδίδονται στο πλαίσιο του 
Ν. 2643/1998, δεν ισχύουν αυτο-
τελώς, αλλά αποτελούν αναπό-
σπαστο τμήμα άλλων (αρχικών) 
βεβαιώσεων ΚΕ.Π.Α., όπου ανα-
γράφεται η ισχύς τους και επο-
μένως πρέπει να προσκομίζονται 
αθροιστικά.
Επιπλέον, οι πριν την 01.09.2011 
εκδοθείσες βεβαιώσεις πιστο-
ποίησης αναπηρίας από τις αντί-
στοιχες Α/βάθμιες Υγειονομικές 
Επιτροπές των νομαρχιών, της 
περιφέρειας ή των φορέων Κοι-
νωνικής Ασφάλισης, εφ’ όσον 
πρόκειται για επ’ αόριστον κρίση, 
γίνονται δεκτές.
* Μετά την εφαρμογή του Π.Δ. 
85/2022 (ΦΕΚ 232/τ. Α΄/17-12-
2022), η παρ. 2 και η παρ. 3 με 
την υπ’ αριθμ. (1) ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 
αυτής, του ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ Ι : ΑΠΑ-
ΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜ-
ΜΕΤΟΧΗΣ, αναμορφώνονται ως 
κατωτέρω:
2. ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ
Για τις κατηγορίες  Πανεπιστημια-
κής ή  Τεχνολογικής Εκπαίδευσης:
Τίτλος σπουδών (ο ρητά αναφε-
ρόμενος ανά κλάδο ή ειδικότητα) 
στον οποίο να αναγράφεται, η 
ημερομηνία και το έτος κτήσης 

αυτού. Ως χρόνος κτήσης του ως 
άνω τίτλου λογίζεται η ημερο-
μηνία περάτωσης των σπουδών 
ήτοι επιτυχίας στα προβλεπόμενα 
μαθήματα. Εάν ο χρόνος κτήσης 
δεν προκύπτει από υποβληθείσα 
βεβαίωση του αρμοδίου οργάνου 
ΑΕΙ ή ΤΕΙ, τότε προκύπτει από τον 
προσκομισθέντα τίτλο σπουδών. 
Εάν ο τίτλος  έχει αποκτηθεί στην 
αλλοδαπή απαιτείται να προσκο-
μισθεί:  
- Πράξη Ακαδημαϊκής Ισοδυναμί-
ας ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης 
περί ισοτιμίας, ισοτιμίας και αντι-
στοιχίας, από τον Διεπιστημονικό 
Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων 
Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης 
(Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.)
ή 
- Πράξη αναγνώρισης από το Δια-
πανεπιστημιακό Κέντρο Αναγνώ-
ρισης Τίτλων Σπουδών Αλλοδα-
πής (ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. για απαιτούμενο 
βασικό τίτλο Π.Ε.) ή Πράξη ανα-
γνώρισης από το Ινστιτούτο Τε-
χνολογικής Εκπαίδευσης Ι.Τ.Ε. 
(για απαιτούμενο βασικό τίτλο 
Τ.Ε.), για την ισοτιμία, ισοτιμία και 
αντιστοιχία του τίτλου.
Στην περίπτωση που από την πρά-
ξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρι-
σης δεν προκύπτει η κατεύθυνση 
/ ειδίκευση απαιτείται βεβαίωση 
από το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που 
χορήγησε τον τίτλο, η οποία να 
καθορίζει την κατεύθυνση / ειδί-
κευση, καθώς και επίσημη μετά-
φρασή της.
Ειδικά για τα πτυχία της Κύπρου: 
Για τα πτυχία που αποκτήθηκαν 
πριν από την πλήρη ένταξη της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση (1-5-2004) και 
αναφέρονται στο Π.Δ. 299/1997, 
δεν απαιτείται ισοτιμία και αντι-
στοιχία. Για τα ίδια πτυχία  καθώς 
και για όλα τα υπόλοιπα τα οποία 
έχουν χρόνο κτήσης μετά την 
ένταξή της στη Ε.Ε, απαιτείται 
ισοτιμία και αντιστοιχία ή Ακαδη-
μαϊκή Ισοδυναμία.
Ισοτιμία πτυχίων Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. 
που κατέχουν πολιτικοί πρόσφυ-
γες και επαναπατριζόμενοι Έλλη-
νες
Σύμφωνα με τη διάταξη της πα-
ραγράφου 6 του άρθρου 2 του Ν. 
1735/1987 «σε περίπτωση που 
το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. και το Ινστιτούτο 
Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Ι.Τ.Ε.) 
δεν μπορούν να αναγνωρίσουν 
ισοτιμία πτυχίων Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. που 
κατέχουν πολιτικοί πρόσφυγες 
και επαναπατριζόμενοι Έλληνες, 
κατά την έννοια των διατάξεων 
της περίπτωσης α΄ της παρ. 2 
του άρθρου 5, λόγω ανυπαρξίας 
αντίστοιχης σχολής στα Α.Ε.Ι. και 
Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής, καθορίζουν 
με βεβαίωσή τους τη συνάφεια 
του γνωστικού αντικειμένου του 
πτυχίου με πτυχίο Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. 
της ημεδαπής. Με βάση τη βεβαί-
ωση αυτή τα παραπάνω πρόσωπα 
επιτρέπεται να συμμετέχουν σε 
διαδικασίες διορισμού ή πρό-
σληψης για θέσεις των οποίων 
τυπικό προσόν είναι εκείνο προς 
το οποίο έχει αναγνωρισθεί συ-
νάφεια από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το 
Ι.Τ.Ε.»
Στις περιπτώσεις που η ισοτιμία 
πτυχίων Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι.   που κατέ-
χουν πολιτικοί πρόσφυγες και 
επαναπατριζόμενοι Έλληνες έχει 
χορηγηθεί από τον Διεπιστημονι-
κό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτ-
λων Ακαδημαϊκών και Πληροφό-
ρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) προκειμένου 
να συμμετέχουν σε διαδικασίες 
πρόσληψης πρέπει με βεβαίωση 
του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. να καθορίζεται η 
συνάφεια του γνωστικού αντικει-
μένου του πτυχίου με πτυχία Α.Ε.Ι. 
ή Τ.Ε.Ι.  της ημεδαπής (αντιστοί-
χως), τα οποία ζητούνται από την 
ανακοίνωση ως προσόντα πρό-
σληψης για τις προκηρυσσόμενες 
θέσεις.
Ειδικές διευκρινίσεις για δικαι-
ολογητικά που αφορούν τίτλους 
σπουδών
1) Σε περίπτωση ίδρυσης ή συγ-
χώνευσης ή κατάτμησης Σχολών 
ή Τμημάτων Πανεπιστημιακής 
Εκπαίδευσης της ημεδαπής, μετά 
τη δημοσίευση του νέου Προσο-
ντολογίου – Κλαδολογίου π.δ. 
85/2022 (Α΄232), χορηγούμενο 
πτυχίο ή δίπλωμα που δεν περι-
λαμβάνεται στους ρητά αναφερό-
μενους στην οικεία Ανακοίνωση 
τίτλους, γίνεται δεκτό ως αντί-
στοιχο, εφόσον στηρίζεται σε 
σπουδές που καλύπτουν με πλήρη 
επάρκεια το γνωστικό αντικείμε-
νο του πτυχίου ή διπλώματος που 
ζητείται από την Ανακοίνωση. 
Ο υποψήφιος υποχρεούται να 

προσκομίσει σχετική βεβαίωση 
της Εθνικής Αρχής Ανώτατης 
Εκπαίδευσης (ΕΘΑΑΕ), η οποία 
χορηγείται κατόπιν σχετικού αι-
τήματος του οικείου Α.Ε.Ι. 
Σε περίπτωση που δεν προσκο-
μισθεί η βεβαίωση αυτή ή δεν 
αναφέρεται σε αυτήν το συγκε-
κριμένο, σύμφωνα με την οικεία 
Ανακοίνωση, απαιτούμενο πτυχίο, 
ο επικαλούμενος τίτλος δεν λαμ-
βάνεται υπόψη.
Βεβαιώσεις επάρκειας γνωστι-
κού αντικειμένου σπουδών, οι 
οποίες έχουν χορηγηθεί σύμφωνα 
με την παρ. 2 του άρθρου 26 του 
π.δ. 50/2001 (Α΄ 39) για πτυχία ή 
διπλώματα Πανεπιστημιακής ή 
Τεχνολογικής Εκπαίδευσης της 
ημεδαπής δεν ισχύουν.
2) Για τους κατόχους τίτλων 
Κ.Α.Τ.Ε.Ε. αντίστοιχων ειδικοτή-
των με τίτλους Τ.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι. που 
ορίζονται ως απαιτούμενα προσό-
ντα στην ανακοίνωση [βλ. Τίτλος 
σπουδών και λοιπά απαιτούμενα 
(τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προ-
σόντα], απαιτείται βεβαίωση του 
αρμοδίου οργάνου Τ.Ε.Ι. ή Α.Τ.Ε.Ι. 
από την οποία να προκύπτει η 
αντιστοιχία του τίτλου σπουδών 
τους, με το ζητούμενο από την 
ανακοίνωση. Η εν λόγω βεβαίωση 
δεν απαιτείται για τις ειδικότη-
τες της κατηγορίας Τεχνολογικής 
Εκπαίδευσης, για τις οποίες, εκ 
του νόμου, προβλέπεται άδεια 
άσκησης επαγγέλματος ή βεβαί-
ωση. 
3) Οι υποψήφιοι Πανεπιστημιακής 
και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 
που κατέχουν τίτλους σπουδών 
στους οποίους δεν αναγράφεται 
η κατεύθυνση ή ειδίκευση αυτών, 
όπως αυτή ενδέχεται να ζητείται 
από την ανακοίνωση, πρέπει να 
προσκομίσουν πιστοποιητικό ή 
βεβαίωση του τμήματος που χο-
ρήγησε τον τίτλο σπουδών τους, 
από την οποία να προκύπτει ότι 
παρακολούθησαν τα μαθήματα κύ-
κλου σπουδών της κατεύθυνσης ή 
ειδίκευσης που ζητείται από την 
ανακοίνωση.
Για την κατηγορία Δευτεροβάθμι-
ας Εκπαίδευσης:
Οι απόφοιτοι των Ι.Ε.Κ. ή Μετα-
λυκειακού Έτους – Τάξης Μαθη-
τείας ΕΠΑ.Λ. προκειμένου για τη 
συμμετοχή τους σε θέσεις Δευτε-
ροβάθμιας Εκπαίδευσης, πρέπει 
να προσκομίσουν :
- Δίπλωμα Επαγγελματικής Κα-
τάρτισης επιπέδου μεταδευτερο-
βάθμιας επαγγελματικής εκπαί-
δευσης [Ι.Ε.Κ.] ή 
- Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδι-
κότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρ-
τισης επιπέδου 4 [Ι.Ε.Κ.] ή επιπέ-
δου 5 [Ι.Ε.Κ.] ή 
- Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδι-
κότητας Εκπαίδευσης και Κατάρ-
τισης επιπέδου 5 [Ι.Ε.Κ. ή Τάξης 
Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.] ή
- Πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικό-
τητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτι-
σης επιπέδου 5 [τάξης Μαθητείας 
ΕΠΑ.Λ.]  ή 
Βεβαίωση του Ο.Ε.Ε.Κ. ή του 
Ε.Ο.Π.Π ή του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. που 
επέχει θέση διπλώματος ή πτυχί-
ου, από την οποία να προκύπτει η 
ειδικότητα και η ακριβής ημερο-
μηνία κατά την οποία ο ενδιαφε-
ρόμενος κατέστη διπλωματού-
χος.
Τίτλοι Δ.Ε. που δεν αναφέρονται 
ρητά στην ανακοίνωση
Εάν οι υποψήφιοι διαθέτουν τίτλο 
σπουδών που δεν περιλαμβάνεται 
στους ρητά αναφερόμενους στην 
οικεία ανακοίνωση υποχρεούνται 
να προσκομίζουν συγχρόνως και 
βεβαίωση επάρκειας γνωστικού 
αντικειμένου σπουδών που χορη-
γείται από τον Εθνικό Οργανισμό 
Πιστοποίησης Προσόντων και 
Επαγγελματικού Προσανατολι-
σμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.).
Σε περίπτωση που δεν προσκο-
μισθεί η βεβαίωση αυτή ή δεν 
αναφέρεται σε αυτήν το συγκε-
κριμένο, σύμφωνα με την οικεία 
ανακοίνωση, απαιτούμενο πτυχίο, 
ο επικαλούμενος τίτλος δεν λαμ-
βάνεται υπόψη.
- Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί 
στην αλλοδαπή απαιτείται:
 Για τίτλους Δευτεροβάθμιας μη 
τεχνικής ή μη επαγγελματικής 
εκπαίδευσης βεβαίωση ισοτιμί-
ας από την αρμόδια Διεύθυνση 
του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων και για τεχνική 
και επαγγελματική εκπαίδευση 
αλλοδαπής, πράξη ισοτιμίας και 
κατάταξης της επιτροπής Ισοτιμι-
ών του Οργανισμού Επαγγελματι-
κής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
(Ο.Ε.Ε.Κ) ή του Εθνικού Οργανι-

σμού Πιστοποίησης Προσόντων 
(Ε.Ο.Π.Π.) ή του Εθνικού Οργανι-
σμού Πιστοποίησης Προσόντων 
και Επαγγελματικού Προσανατο-
λισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.).
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Στις ανωτέρω πε-
ριπτώσεις που αφορούν τίτλους 
σπουδών που αποκτήθηκαν στην 
αλλοδαπή, οι υποψήφιοι δεν χρει-
άζεται να προσκομίσουν αντίγρα-
φο του ξενόγλωσσου τίτλου που 
έχει επικυρωθεί από δικηγόρο  
ούτε επίσημη μετάφραση αυτού. 
Αρκεί η υποβολή των απαιτούμε-
νων πράξεων ή πιστοποιητικών 
ή αποφάσεων ή βεβαιώσεων των 
αρμοδίων οργάνων που ορίζονται 
ανωτέρω.
3. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ (ΠΕ, 
ΤΕ)
Για τις κατηγορίες Πανεπιστημι-
ακής (ΠΕ) ή Τεχνολογικής (ΤΕ) 
Εκπαίδευσης ενδέχεται να απαι-
τείται από την ανακοίνωση ως 
πρόσθετο (ΜΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕ-
ΝΟ) προσόν η κατοχή μεταπτυχι-
ακού διπλώματος σε συγκεκρι-
μένο γνωστικό αντικείμενο. Στην 
περίπτωση αυτή οι υποψήφιοι 
πρέπει να προσκομίσουν ευκρινή 
φωτοτυπία του μεταπτυχιακού 
διπλώματος (συνοδευόμενη από 
βεβαίωση του οικείου εκπαιδευ-
τικού ιδρύματος που να καθορίζει 
το γνωστικό αντικείμενο αυτού, 
μόνο εάν  αυτό δεν προκύπτει 
σαφώς από τον προσκομιζόμενο 
τίτλο). 
Εναλλακτικά δύναται να προσκο-
μίζεται και το κατά περίπτωση 
Παράρτημα Διπλώματος ή κάποιο 
άλλο ισοδύναμο στοιχείο. 
Ως χρόνος κτήσης των μεταπτυχι-
ακών τίτλων λογίζεται η ημερο-
μηνία περάτωσης των σπουδών 
ήτοι επιτυχίας στα προβλεπόμενα 
μαθήματα, συμπεριλαμβανομένης 
της επιτυχούς υποστήριξης της 
τυχόν απαιτούμενης διπλωματι-
κής/μεταπτυχιακής εργασίας, ο 
οποίος να προκύπτει από σχετική 
βεβαίωση της Γραμματείας του 
οικείου Α.Ε.Ι. ή ΑΤΕΙ.
Αν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην 
αλλοδαπή απαιτείται μόνον πράξη 
αναγνωρίσεως του τίτλου από το 
ΔΙΚΑΤΣΑ ή Πράξη Ακαδημαϊκής 
Ισοδυναμίας ή Πιστοποιητικό Ανα-
γνώρισης από τον Διεπιστημονικό 
Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων 
Ακαδημαϊκών και Πληροφόρη-
σης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας 
που να έχει εκδοθεί μέχρι την 
τελευταία ημέρα της προθεσμίας 
υποβολής των αιτήσεων και σε 
περίπτωση που από την πράξη 
αναγνώρισης δεν προκύπτει το 
γνωστικό αντικείμενο, απαιτείται 
βεβαίωση από το Πανεπιστήμιο 
που χορήγησε τον τίτλο, η οποία 
να καθορίζει αυτό, καθώς και επί-
σημη μετάφρασή της.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: α) Στις περιπτώσεις  
που η Ακαδημαϊκή Ισοδυναμία 
η ισοτιμία ή ισοτιμία και αντι-
στοιχία του πτυχίου αλλοδαπής 
αναγνωρίζεται μόνον εφόσον ο 
κάτοχος του πτυχίου είναι και 
κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώμα-
τος δεν αναγνωρίζεται ισοτιμία 
του μεταπτυχιακού διπλώματος, 
και επομένως δεν λογίζεται ως 
μεταπτυχιακός τίτλος και β) Στην 
περίπτωση που ο μεταπτυχιακός 
τίτλος συμπληρώνει ή ενσωμα-
τώνεται στο βασικό, δεν λογίζε-
ται ως μεταπτυχιακός τίτλος.
( άρθρο 311 του ν. 4957/2022, & 
παρ.4,  άρθρο 2 του π.δ. 85/2022).
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:
(1) Από την υποχρέωση προσκό-
μισης πράξης αναγνώρισης για 
την ακαδημαϊκή ισοδυναμία ή την 
ισοτιμία και την αντιστοιχία των 
προπτυχιακών τίτλων σπουδών ή 
των μεταπτυχιακών τίτλων εξαι-
ρούνται: 
α) όσοι έχουν λάβει πτυχίο ή δί-
πλωμα ανώτατης εκπαίδευσης 
που έχει αποκτηθεί σε χώρες 
μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
και στους οποίους έχει χορηγηθεί 
πράξη αναγνώρισης επαγγελματι-
κής ισοτιμίας από το Συμβούλιο 
Αναγνώρισης Επαγγελματικής 
Ισοτιμίας Τίτλων Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης (ΣΑΕΙΤΤΕ) του άρ-
θρου 10 του π.δ. 165/2000 (Α΄ 
149),
β) οι κάτοχοι απόφασης αναγνώρι-
σης επαγγελματικών προσόντων 
ανώτατης ή μεταδευτεροβάθμιας 
ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
από το Συμβούλιο Αναγνώρισης 
Επαγγελματικών Προσόντων 
(ΣΑΕΠ) του άρθρου 55 του π.δ. 
38/2010 (Α΄ 78),
γ) οι κάτοχοι απόφασης αναγνώρι-
σης επαγγελματικής ισοδυναμίας 
τίτλων τυπικής ανώτατης 

 ΕΜΠΕΙΡΙΑ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ (ΠΕ), ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
(ΤΕ) ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ (ΔΕ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ως βαθμολογούμενη εμπειρία για τους παρακάτω κωδικούς θέσεων νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας 
ή σύμβαση μίσθωσης έργου στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα 
συναφή με το αντικείμενο της προς πλήρωση θέσεως που παρασχέθηκαν σε συγχρηματοδοτούμενες δομές 
και δράσεις συναφείς με ευάλωτες ομάδες και κοινωνική ένταξη.

ΚΩΔΙΚΟΙ 
ΘΕΣΕΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ
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Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά την απόκτηση της ζητούμενης, από την παρούσα 
ανακοίνωση άδειας άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού ή της βεβαίωσης 
πλήρωσης των νομίμων προϋποθέσεων για την άσκηση του επαγγέλματος Κοινωνικού 
Λειτουργού.

Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ. δικαιολογητικά περίπτωση Α ή Ειδικές περιπτώσεις 
απόδειξης εμπειρίας του Παραρτήματος ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου 
Χρόνου ΣΟΧ για τις συγχρηματοδοτούμενες δράσεις «ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ, ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, ΔΟΜΕΣ ΑΣΤΕΓΩΝ» - ΚΕΦΑΛΑΙΟ I., στοιχείο 10. Πι-
στοποιητικά απόδειξης εμπειρίας.
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Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά την απόκτηση της ζητούμενης, από την παρούσα 
ανακοίνωση  άδειας οδήγησης αυτοκινήτου Β’ κατηγορίας.
Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ. δικαιολογητικά περίπτωση Α ή Ειδικές περιπτώσεις 
απόδειξης εμπειρίας του Παραρτήματος ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου 
Χρόνου ΣΟΧ για τις συγχρηματοδοτούμενες δράσεις «ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ, ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, ΔΟΜΕΣ ΑΣΤΕΓΩΝ» - ΚΕΦΑΛΑΙΟ I., στοιχείο 10. Πι-
στοποιητικά απόδειξης εμπειρίας.
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εκπαίδευσης από το ΣΑΕΠ, βάσει 
της παρ. 2 του άρθρου 1 του π.δ. 
38/2010 (Α΄ 78),
δ) όσοι έχουν λάβει τίτλο μετα-
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
που έχει αποκτηθεί σε χώρες 
μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
στους οποίους έχει αναγνωρισθεί 
το δικαίωμα άσκησης νομοθετικά 
κατοχυρωμένου επαγγέλματος, 
σύμφωνα με σχετική απόφαση 
αναγνώρισης επαγγελματικής 
εκπαίδευσης που χορηγείται από 
το Συμβούλιο Επαγγελματικής 
Αναγνώρισης Τίτλων Εκπαίδευ-
σης και Κατάρτισης (ΣΕΑΤΕΚ) του 
άρθρου 13 του π.δ. 231/1998 (Α΄ 
178),
ε) όσοι έχουν λάβει διπλώματα, 
πιστοποιητικά ή άλλους τίτλους 
που έχουν αποκτηθεί σε χώρες 
μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
και στους οποίους έχει χορηγη-
θεί, βάσει του συστήματος αυτό-
ματης αναγνώρισης διπλωμάτων, 
άδεια άσκησης επαγγέλματος 
από τις κατά περίπτωση αρμόδι-
ες εθνικές αρχές, σύμφωνα με τα 
προεδρικά διατάγματα 40/1986 
(Α΄ 14), 84/1986 (Α΄ 31) 38/2010 
(Α΄ 78), 97/1986 (Α΄ 35), 98/1986 
(Α΄ 35) , 53/2004 (Α΄ 43) , 40/2006 
(Α΄ 43) και την Υ.Α. Α4/5226/1987 
(Β΄ 613),
στ) οι κάτοχοι απόφασης ανα-
γνώρισης επαγγελματικών προ-
σόντων από το Αυτοτελές Τμήμα 
Εφαρμογής της Ευρωπαϊκής Νο-
μοθεσίας (Α.Τ.Ε.Ε.Ν.) του άρθρου 
56 του π.δ. 38/2010 (Α΄ 78), όπως 
ισχύει,
ζ) οι κάτοχοι απόφασης αναγνώ-
ρισης επαγγελματικής ισοδυνα-
μίας τίτλων τυπικής ανώτατης 
εκπαίδευσης κρατών-μελών της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή τρίτων 
χωρών από το Αυτοτελές Τμήμα 
Εφαρμογής της Ευρωπαϊκής Νο-
μοθεσίας (Α.Τ.Ε.Ε.Ν.) του άρθρου 
56 του π.δ. 38/2010 (Α΄ 78), όπως 
ισχύει.
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΡΩΤΟ: Δημοσίευση 
της ανακοίνωσης 
Περίληψη της παρούσας ανακοί-
νωσης, η οποία πρέπει να περιέ-
χει υποχρεωτικά τα προβλεπόμε-
να στην παρ. 1 του άρθρου 41 του 
Ν. 4765/2021 στοιχεία και τα όρια 
ηλικίας της παρ.1 του άρθρου 39 
του ως άνω νόμου, ως ισχύει, να 
δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες 
ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερί-
δες της Περιφερειακής Ενότητας 
Κέρκυρας, εφόσον εκδίδονται. 
Σε περίπτωση που εκδίδεται μία 
εφημερίδα (ημερήσια ή εβδομα-
διαία) η δημοσίευση θα γίνει στην 
εφημερίδα αυτή δύο (2) φορές.
Ανάρτηση της ανακοίνωσης, να 
γίνει στον διαδικτυακό τόπο του 
ΑΣΕΠ, μετά την κοινοποίηση της 
έγκρισής της. Εντός είκοσι (20) 
ημερών από την κοινοποίηση ή 
έγκριση ή τροποποίησή της από 
το Α.Σ.Ε.Π., η ανακοίνωση μαζί με 
το «Παράρτημα Ανακοινώσεων 
Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου 
Χρόνου (ΣΟΧ) για τις συγχρηματο-
δοτούμενες δράσεις “Δομές Πα-
ροχής Βασικών Αγαθών, Κέντρα 
Κοινότητας, Δομές Αστέγων”» με 
σήμανση έκδοσης «04-08-2021», 
καθώς και το Ειδικό Παράρτημα 
(Α1) «Απόδειξης γνώσης Πληρο-
φορικής ή Χειρισμού Η/Υ» με σή-
μανση έκδοσης «16-04-2026» και 
την προθεσμία υποβολής των αι-

τήσεων να αναρτηθούν στο χώρο 
των ανακοινώσεων του δημοτι-
κού καταστήματος του Δήμου Βό-
ρειας Κέρκυρας και στο δικτυακό 
τόπο αυτού (www.mncnorthcorfu.
gr),  Επιπλέον, να αναρτηθεί και 
στο πρόγραμμα «Διαύγεια». Για 
κάθε ανάρτηση που διενεργείται 
σε κατάστημα, θα συνταχθεί και 
σχετικό πρακτικό ανάρτησης 
(σύμφωνα με την παρ. 2 του άρ-
θρου 41 του Ν. 4765/2021, όπως 
ισχύει), το οποίο θα αποσταλεί 
αυθημερόν στο ΑΣΕΠ στο e-mail: 
sox @asep.gr .
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αι-
τήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να 
συμπληρώσουν την αίτηση με κω-
δικό, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ   ΣΟΧ. 12 και 
να την υποβάλουν μαζί με τα απαι-
τούμενα δικαιολογητικά, είτε 
αυτοπροσώπως, είτε με άλλο 
εξουσιοδοτημένο από αυτούς 
πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότη-
ση φέρει την υπογραφή τους θε-
ωρημένη από δημόσια αρχή, είτε  
ταχυδρομικά με συστημένη επι-
στολή, στα γραφεία της υπηρεσί-
ας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:
ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, Αχα-
ράβη, Τ.Κ. 49081, απευθύνοντάς 
την στο Γραφείο Προσωπικού, 
υπόψη κ. Τσιριγώτη Γρηγόριου  
(τηλ. επικοινωνίας: 26633-60159 
& 26633-60100).
 Στην περίπτωση αποστολής 
των αιτήσεων ταχυδρομικώς το 
εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνε-
ται με βάση την ημερομηνία που 
φέρει ο φάκελος αποστολής, ο 
οποίος μετά την αποσφράγισή 
του επισυνάπτεται στην αίτηση 
των υποψηφίων.
Η αίτηση συμμετοχής επέχει 
θέση υπεύθυνης δήλωσης και η 
ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής 
της είναι αποκλειστικά του υπο-
ψηφίου. 
Κάθε υποψήφιος δικαιούται να 
υποβάλει μία μόνο αίτηση και 
για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας  
προσωπικού (ΠΕ ή ΤΕ ή ΔΕ).  Η 
σώρευση θέσεων διαφορετικών 
κατηγοριών προσωπικού σε μία 
ή περισσότερες αιτήσεις συνε-
πάγεται αυτοδικαίως σε κάθε 
περίπτωση ακύρωση όλων των 
αιτήσεων και αποκλεισμό του 
υποψηφίου από την περαιτέρω 
διαδικασία. 
Η προθεσμία υποβολής των αιτή-
σεων δεν μπορεί να είναι μικρό-
τερη των δέκα (10) ημερών (υπο-
λογιζομένων ημερολογιακά) και 
αρχίζει από την επόμενη ημέρα 
της τελευταίας δημοσίευσης της 
παρούσας σε τοπικές εφημερίδες 
ή της ανάρτησής της στο  χώρο 
των ανακοινώσεων του δημοτι-
κού καταστήματος του Δήμου Βό-
ρειας Κέρκυρας και στο δικτυακό 
τόπο αυτού (www.mncnorthcorfu.
gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυ-
χόν μεταγενέστερη της δημοσίευ-
σης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω 
προθεσμία λήγει με την παρέλευ-
ση ολόκληρης της τελευταίας 
ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά 
νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) 
ή μη εργάσιμη,  τότε η λήξη της 
προθεσμίας μετατίθεται την επό-
μενη εργάσιμη ημέρα. 
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζη-
τήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: 
α) στην υπηρεσία μας στην ανω-
τέρω διεύθυνση, β) στο δικτυακό 

τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και 
συγκεκριμένα ακολουθώντας την 
διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη - 
Πολίτες - Έντυπα – Διαδικασίες 
- Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμέ-
νου Χρόνου (ΣΟΧ) - Έντυπα, γ) στα 
κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτη-
σης Πολιτών (ΚΕΠ).
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΡΙΤΟ:  Κατάταξη υπο-
ψηφίων
Αφού η υπηρεσία μας επεξεργα-
στεί τις αιτήσεις των υποψηφί-
ων, τους κατατάσσει σε πίνακες 
κατάταξης κατά κατηγορία, κλά-
δο ή ειδικότητα και κατά φθί-
νουσα σειρά βαθμολογίας, βάσει 
των κριτηρίων του νόμου (όπως 
αναλυτικά αναφέρονται στο Πα-
ράρτημα της ανακοίνωσης). Η 
κατάταξη των υποψηφίων, βάσει 
της οποίας θα γίνει η τελική επι-
λογή για την πρόσληψη με σύμβα-
ση εργασίας ορισμένου χρόνου, 
πραγματοποιείται ως εξής: 
1. Προηγούνται στην κατάταξη 
οι υποψήφιοι που διαθέτουν τα 
κύρια προσόντα της ειδικότη-
τας και ακολουθούν οι έχοντες 
τα επικουρικά (Α΄, Β΄ επικουρίας 
κ.ο.κ.). 
2. Η κατάταξη μεταξύ των υπο-
ψηφίων που έχουν τα ίδια προσό-
ντα (κύρια ή επικουρικά) γίνεται 
κατά φθίνουσα σειρά με βάση τη 
συνολική βαθμολογία που συγκε-
ντρώνουν από τα βαθμολογούμε-
να κριτήρια κατάταξης (χρόνος 
ανεργίας, ανήλικα ή ενήλικα προ-
στατευόμενα κατά το νόμο τέκνα, 
ιδιότητα άγαμου, διαζευγμένου 
ή εν χηρεία γονέα, αναπηρία του 
αιτούντος και αποδεδειγμένη 
εργασιακή εμπειρία από απασχό-
ληση σε συγχρηματοδοτούμενες 
δομές και δράσεις συναφείς με 
ευάλωτες ομάδες και κοινωνική 
ένταξη).
3. Στην περίπτωση ισοβαθμίας 
υποψηφίων στη συνολική βαθμο-
λογία προηγείται αυτός που έχει 
τις περισσότερες μονάδες στο 
πρώτο βαθμολογούμενο κριτήριο 
(χρόνος ανεργίας) και, αν αυτές 
συμπίπτουν, αυτός που έχει τις 
περισσότερες μονάδες στο δεύ-
τερο κριτήριο (αριθμός ανήλικων 
ή ενήλικων προστατευόμενων 
κατά το νόμο τέκνων) και ούτω 
καθεξής. Αν οι υποψήφιοι και 
πάλι ισοβαθμούν, προηγείται  ο 
μεγαλύτερος στην ηλικία με βάση 
την ημερομηνία γέννησής του, 
ενώ, αν εξαντληθούν όλα τα πα-
ραπάνω κριτήρια, η μεταξύ τους 
σειρά καθορίζεται με δημόσια 
κλήρωση.
Τα κωλύματα της οκτάμηνης απα-
σχόλησης και του Π.Δ. 164/2004 
ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ  στην περίπτω-
ση πρόσληψης προσωπικού με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου για 
την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προ-
γραμμάτων ή Έργων της παρ.2 
του άρθρου 38 του Ν.4765/2021.
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΕΤΑΡΤΟ: Ανάρτηση 
πινάκων και υποβολή ενστάσεων
Η υπηρεσία μας θα αναρτήσει, 
εντός τριάντα (30) ημερών από 
την ημερομηνία λήξης προθεσμί-
ας υποβολής των αιτήσεων, τους 
πίνακες κατάταξης, απορριπτέων 
και προσληπτέων στο κατάστημα 
και στον διαδικτυακό της τόπο, 
τους οποίους πρέπει να αποστεί-
λει άμεσα για έλεγχο στο ΑΣΕΠ, 
ενώ θα συνταχθεί και σχετικό 

Ο ΦΡΑΝΚΙ ΑΛΕΞ ΛΕΙΝ του Ντέιβιντ Ρόμπερτ Τζώρτζ 
Λέιν και της Κιμ Τζάνετ το γένος Μέισον ο οποίος 
γεννήθηκε στο Ηνωμένο Βασίλειο και κατοικεί στην 
Σιγκαπούρη και η ΕΥΓΕΝΙΑ ΚΑΡΑΚΑΝΝΑ του Χρήστου 
και της Χέλεν το γένος Πόπλτον, η οποία γεννήθηκε 
στο Ηνωμένο Βασίλειο και κατοικεί στη Σιγκαπούρη, 
πρόκειται να τελέσουν θρησκευτικό γάμο στον Ιερό 
Ναό Υπαπαντής του Χριστού στο Κομμένο του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων στις 27 
Ιουνίου 2026.

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, SkyExpress: 08:45, 22:00
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:00, 13:00, 18:20, SkyExpress: 07:00, 20:15
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, SkyExpress: 
08:45, 22:00
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 13:05, 
14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 09:30, 12:00, 16:25, 
18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 10:30, 
11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 
17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 10:00, 
10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 
19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, Ερείκου-
σα – Μαθράκι: 09:05, Μαθράκι – Οθωνοί: 09:45, Οθωνοί – Μαθράκι: 
10:30, Μαθράκι – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκουσα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 19:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

πρακτικό ανάρτησης (σύμφωνα 
με την παρ. 5 του άρθρου 41 του 
Ν. 4765/2021) το οποίο θα υπο-
γραφεί από δύο (2) υπαλλήλους 
της υπηρεσίας. Το πρακτικό αυτό 
θα αποσταλεί αυθημερόν στο 
ΑΣΕΠ στο e-mail: sox@asep.gr.
Κατά των πινάκων αυτών, επιτρέ-
πεται στους ενδιαφερόμενους η 
άσκηση ένστασης, μέσα σε απο-
κλειστική προθεσμία δέκα (10) 
ημερών (υπολογιζόμενες ημερο-
λογιακά), η οποία αρχίζει από την 
επόμενη ημέρα της ανάρτησής 
τους στον διαδικτυακό μας τόπο. 
Η ένσταση υποβάλλεται αποκλει-
στικά στο ΑΣΕΠ μέσω ηλεκτρονι-
κού ταχυδρομείου (prosl.enstasi@
asep.gr) και, για να εξεταστεί, 
πρέπει να συνοδεύεται από απο-
δεικτικό καταβολής παραβόλου 
πενήντα ευρώ (50 €), που έχει 
εκδοθεί είτε μέσω της εφαρμο-
γής του ηλεκτρονικού παραβό-
λου (e-παράβολο), βλ. λογότυπο 
«ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ» 
στον διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ 
(www.asep.gr), είτε από Δημόσια 
Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.). Ο 
υποψήφιος πρέπει να αναγράψει 
τον κωδικό/αριθμό του παραβό-
λου στην ένσταση και να καταβά-
λει το αντίτιμο του ηλεκτρονικού 
παραβόλου μέχρι τη λήξη προθε-
σμίας υποβολής των ενστάσεων. 
Σε περίπτωση που η υποβληθείσα 
ένσταση γίνει δεκτή, το καταβλη-
θέν ποσό επιστρέφεται στον ενι-
στάμενο.
Η υπηρεσία οφείλει να αναρτήσει 
τους πίνακες προσληπτέων και 
στο πρόγραμμα «Διαύγεια» και να 
αποστείλει στο ΑΣΕΠ εντός τρι-
ών (3) εργάσιμων ημερών φωτο-
αντίγραφα των αιτήσεων και των 
δικαιολογητικών των υποψηφίων 
που έχουν υποβάλει ένσταση κατά 
των πινάκων κατάταξης. 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΕΜΠΤΟ: Πρόσληψη
Μέχρι την ενσωμάτωση των σχε-
τικών αλλαγών στο «Παράρτημα 
Ανακοινώσεων Συμβάσεων Ερ-
γασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) 
για τις συγχρηματοδοτούμενες 
δράσεις “Δομές Παροχής Βασι-
κών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, 
Δομές Αστέγων”» με σήμανση 

έκδοσης «04-08-2021» ισχύουν τα 
παρακάτω:
Οι υποψήφιοι πρέπει να μην έχουν 
κώλυμα πρόσληψης, ούτε κατά 
το χρόνο λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των αιτήσεων, ούτε 
κατά το χρόνο της πρόσληψης, 
σύμφωνα με τις ισχύουσες δια-
τάξεις, ήτοι άρθρα 8 και 9 του Ν. 
3528/2007, όπως τροποποιήθη-
καν με τα άρθρα 3 και 4 αντίστοι-
χα του Ν. 5225/2025 και ισχύουν,  
άρθρο 17 του Ν. 3584/2007, όπως 
τροποποιήθηκε με το άρθρο 50 
του Ν. 5225/2025 και ισχύει, και 
άρθρο 169 του Ν. 3584/2007, με 
την επιφύλαξη της παρ. 6 του 
άρθρου 4 του Ν. 2207/1994 και 
της παρ. 3 του άρθρου 169 του Ν. 
3584/2007.
Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προ-
σωπικό με σύμβαση εργασίας ιδι-
ωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 
από την υπογραφή της σύμβασης 
μετά την κατάρτιση των πινάκων 
κατάταξης των υποψηφίων. Τυ-
χόν αναμόρφωση των πινάκων 
βάσει αυτεπάγγελτου ή κατ’ έν-
σταση ελέγχου του ΑΣΕΠ που συ-
νεπάγεται ανακατάταξη των υπο-
ψηφίων, εκτελείται υποχρεωτικά 
από το φορέα, ενώ απολύονται οι 
υποψήφιοι που δεν δικαιούνται 
πρόσληψης βάσει της νέας κατά-
ταξης. Οι απολυόμενοι λαμβάνουν 
τις αποδοχές που προβλέπονται 
για την απασχόλησή τους έως 
την ημέρα της απόλυσης, χωρίς 
οποιαδήποτε αποζημίωση από 
την αιτία αυτή. 
Προσληφθέντες οι οποίοι απο-
χωρούν πριν από τη λήξη της 
σύμβασής τους, αντικαθίστανται 
με άλλους από τους εγγεγραμμέ-
νους και διαθέσιμους στον πίνακα 
της οικείας ειδικότητας, κατά τη 
σειρά εγγραφής τους σε αυτόν.
Σε κάθε περίπτωση, οι υποψήφιοι 
που προσλαμβάνονται είτε κατό-
πιν αναμόρφωσης των πινάκων 
από το ΑΣΕΠ είτε λόγω αντικα-

τάστασης αποχωρούντων υπο-
ψηφίων, απασχολούνται για το 
υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, 
χρονικό διάστημα και μέχρι συ-
μπληρώσεως της εγκεκριμένης 
διάρκειας της σύμβασης εργασί-
ας ορισμένου χρόνου.
ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της 
παρούσας ανακοίνωσης αποτε-
λεί και το «Παράρτημα Ανακοι-
νώσεων Συμβάσεων Εργασίας 
Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για τις  
συγχρηματοδοτούμενες δράσεις 
“Δομές Παροχής Βασικών Αγα-
θών, Κέντρα Κοινότητας, Δομές 
Αστέγων”» με σήμανση έκδοσης 
«04-08-2021», το οποίο περι-
λαμβάνει: i) τα δικαιολογητικά 
που απαιτούνται για την έγκυρη 
συμμετοχή τους στη διαδικασία 
επιλογής και ii) οδηγίες για τη συ-
μπλήρωση της αίτησης – υπεύθυ-
νης δήλωσης με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ 
ΑΣΕΠ ΣΟΧ.12, σε συνδυασμό με 
επισημάνσεις σχετικά με τα προ-
σόντα και τα βαθμολογούμενα 
κριτήρια κατάταξης των υποψη-
φίων σύμφωνα με τις ισχύουσες 
κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι εν-
διαφερόμενοι μπορούν να έχουν 
πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, 
αλλά και στο Ειδικό Παράρτημα 
(Α1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με 
σήμανση έκδοσης «16-04-2026», 
μέσω του δικτυακού τόπου του 
ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκε-
κριμένα μέσω της ίδιας διαδρο-
μής που ακολουθείται και για την 
αναζήτηση του εντύπου της αίτη-
σης δηλαδή: Ενημερωτική Πύλη 
- Πολίτες - Έντυπα – Διαδικασίες 
- Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμέ-
νου Χρόνου (ΣΟΧ) -> Υποδείγματα 
και Παραρτήματα Ανακοινώσεων 
Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου 
Χρόνου-ΣΟΧ.
 

Με εντολή Δημάρχου
Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

Υπηρεσιών και Διοίκησης
Γαρνέλης Ιωάννης



ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια ιδιαίτερη συναυλία έλαβε χώρα 
το βράδυ της Παρασκευής 5 Ιουνίου, έξωθεν των 
παλαιών Ανακτόρων Αγίων Μιχαήλ και Γεωργίου, 
προς τέρψιν των φίλων της σύγχρονης ηλεκτρο-
νικής μουσικής και όχι μόνο. Ο λόγος για την πα-
ρουσίαση του project “Synth Happens” του διε-
θνούς φήμης Γερμανού dj και παραγωγού Andreas 
Henneberg, την οποία παρακολούθησε πολυάριθμο 
κοινό. Το ίδιο, άλλωστε, έγινε και στην ανοιχτή γε-
νική πρόβα της Πέμπτης.
Τιμώντας και το τοπικό μουσικό στοιχείο, τον” 
Andreas Henneberg πλαισίωσε συμφωνική ορχή-
στρα απαρτιζόμενη από 40 περίπου μουσικούς 
προερχόμενους από το Τμήμα Μουσικών Σπουδών 
του Ιονίου Πανεπιστημίου, τις Φιλαρμονικές και τα 
Ωδεία της πόλης, υπό τη διεύθυνση του Christian 
Dellacher, ο οποίος επιμελήθηκε και τις ενορχη-
στρώσεις του συμφωνικού σκέλους. Χορηγός και 
παραγωγός του project είναι η Barbara Volkwein. 
Ο αρχιμουσικός της Φ.Ε. Μάντζαρος, Σωκράτης 
Ανθης, είχε την οργάνωση της Συμφωνικής Ορχή-
στρας. 
To “Synth Happens” είναι ένα πρωτότυπο τρίω-
ρο ακουστικό θέαμα που συνδυάζει διάφορα είδη 
ηλεκτρονικής μουσικής, όπως house και techno, 
με τον ήχο της συμφωνικής μουσικής σε κλασικού 
αλλά και πιο “προχωρημένου” τύπου ενορχηστρω-
τικές επιλογές (ο ίδιος ο δημιουργός το χαρακτη-
ρίζει “romantic harmonies and symphonic jazz”) 
και το ζωντανό mixing/mastering. Πρωτοπαρουσι-
άστηκε το 2017 στο Ντόρτμουντ  και ακολούθησαν 
παραστάσεις σε πολλές άλλες πόλεις της Γερμανί-
ας σε σύμπραξη με μερικά από τα σημαντικότερα 
συμφωνικά σύνολα της χώρας.
Η συναυλία της Παρασκευής συνδιοργανώθηκε 
από τον Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων 
Νήσων και το Corfu Odyssey Festival (που φέτος 
συμπληρώνει δέκα χρόνια λειτουργίας), εντασ-
σόμενη στο πλαίσιο παρουσίασης του “Synth 
Happens” ανά την Ευρώπη.

ΜΑΚΗΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Γυναικεία Χορωδία του Ηπειρωτι-
κού Συλλόγου Κέρκυρας, το Παιδικό Τμήμα της 
Χορωδίας του Ηπειρωτικού Συλλόγου Κέρκυ-
ρας και το Ξενόγλωσσο Τμήμα Pop–Rock–Jazz 
του Ηπειρωτικού Συλλόγου Κέρκυρας ενώνουν 
τις φωνές τους σε μια μουσική βραδιά γεμάτη 
μελωδίες, συναίσθημα και δημιουργική έκφρα-
ση, με τίτλο «Μια βραδιά στην Τένεδο»
Τη μουσική διεύθυνση όλων των σχημάτων έχει 
η μαέστρος Όλγα Κουτσούκαλη. Στο πιάνο συνο-
δεύει η Χρύσα Κίτσιου
Δευτέρα 29 Ιουνίου Ώρα 21:00.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνεχίζονται τις ημέρες αυτές 
και καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδος 
οι νεανικές συναυλίες με πρωταγωνιστές 
τους μαθητές των διαφόρων μουσικών 
σωματείων της πόλης.
Την αρχή έκαναν το περασμένο Σάββατο, 
6 Ιουνίου, οι μικροί μαθητές του Παιδικού 
Τμήματος Μιούζικαλ της Σχολής Μελο-
δράματος & Μιούζικαλ της Φιλαρμονικής 
Εταιρίας “Μάντζαρος”, παρουσιάζοντας 
το παιδικό μιούζικαλ με τίτλο “Σώστε τον 
ωκεανό”. Η παράσταση έλαβε χώρα στην 
αίθουσα εκδηλώσεων της Φιλαρμονικής 
και είχε ως θέμα την οικολογία και την 
ευαισθητοποίηση γύρω από την ρύπανση 
του πλανήτη και ιδίως του θαλασσίου κό-
σμου. Τα κείμενα ήταν της Βάγιας Μπόκου 
και της Έλλης Καρύδη, με την τελευταία 
να επιμελείται επίσης την διασκευή των 
τραγουδιών και την διδασκαλία των συμ-
μετεχόντων.
Την Τρίτη 9 Ιουνίου σειρά έχουν οι σπου-
δαστές της Σχολής Παραδοσιακής Μουσι-
κής του Ωδείου Κέρκυρας (διδάσκοντες: 
Απόστολος Βαλσαμάς, Κυριάκος Γκουβέ-
ντας) με τη συναυλία που θα πραγματο-
ποιήσουν στο Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας 
(ώρα: 18.00). Θα συμμετάσχει επίσης η 
Χορωδία “Μουσικές Ρίζες” του Πολιτιστι-
κού Συλλόγου “Κορυφώ”, υπό τη διεύθυν-
ση του Απόστολου Βαλσαμά.
Την Πέμπτη 11 Ιουνίου και ώρα 19.00, 

την σκυτάλη παίρνει η Παιδική Χορωδία 
της Φιλαρμονικής Εταιρείας Κερκύρας 
(“Παλαιά”) αποτελούμενη από μαθητές 
των Τμημάτων Προετοιμασίας και της Α’ 
Θεωρίας, πραγματοποιώντας συναυλία 
στην αίθουσα εκδηλώσεων του κτιρίου 
της, σε διεύθυνση/διδασκαλία της Ράνιας 
Δακανάλη. και πιανιστική συνοδεία του 
Αλέξανδρου Σηφάκη. Στην ίδια συναυλία 
θα εμφανιστούν επίσης μαθητές της Σχο-
λής Πιάνου (διδασκαλία: Γιάννης Καρανι-
κόλας).
Την ίδια ημέρα (στις 20.00) στο κτίριο της 
Φιλαρμονικής Ένωσης “Καποδίστριας” θα 
φιλοξενηθεί το ρεσιτάλ φλάουτου της Αν-
δριάνας Μάλλιου, φοιτήτριας στην Κατεύ-
θυνση Εκτέλεσης (υπεύθυνη καθηγήτρια: 
Ρία Γεωργιάδου) του Τμήματος Μουσικών 
Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου. Θα 
ακουστούν έργα C.P.E. Bach, P. Gaubert, 
E. Bozza, M. Bonis και F. Martin, ενώ στο 
πιάνο θα συνοδεύσει η Δήμητρα Κοκκινο-
πούλου.
Τέλος, το μεσημέρι του Σαββάτου 13 Ιου-
νίου (και ώρα 12.00) η παιδική χορωδία 
του Ιονίου Ωδείου ολοκληρώνει το τρέ-
χων εκπαιδευτικό έτος πραγματοποιώ-
ντας συναυλία στον προαύλιο χώρο του 
Ωδείου, με τίτλο “Η αγάπη είναι παντού”. 
Διευθύνει η διδάσκουσα Άρτεμις Πουλη-
μένου και στο πιάνο συνοδεύει ο Μιχαήλο 
Κάρνα, ενώ συμμετέχουν επίσης μαθητές 
της Σχολής Πιάνου από την τάξη της κα-
θηγήτριας Μαρίας Κωνστάντη.

Μαθητικών συναυλιών συνέχεια
Συναυλίες με πρωταγωνιστές τους μαθητές των διαφόρων μουσι-
κών σωματείων της πόλης.

Synth Happens: 
ένα πάντρεμα ηλεκτρονικής 
και συμφωνικής μουσικής

«Μια βραδιά στην Τένεδο» 
από τον Ηπειρωτικό Σύλλογο
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ΜΑΚΗΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ

Στιγμιότυπο από το παιδικό μιούζικαλ «Σώστε τον ωκεανό» της Φ.Ε. «Μάντζαρος».

Από την παράσταση «Synth Happens» του  Andreas Henneberg



ΚΕΡΚΥΡΑ. Με τη συμμετοχή περισσότερων από 
3.000 μαθητών και μαθητριών από σχολεία ολό-
κληρης της Κέρκυρας ολοκληρώθηκε το 14ο 
Σχολικό Σκακιστικό Πρωτάθλημα Κέρκυρας 
2025-26, μία από τις μεγαλύτερες και πλέον κα-
ταξιωμένες σχολικές αθλητικές διοργανώσεις 
του νησιού. Η τελική φάση διεξήχθη στις 5 και 
6 Ιουνίου στο εντευκτήριο του Συνδέσμου Παι-
κτών Ζατρικίου Κερκύρας, στο Νέο Λιμάνι, και 
ανέδειξε τους νέους πρωταθλητές και πρωτα-
θλήτριες του κερκυραϊκού σχολικού σκακιού.
Η φετινή διοργάνωση διήρκεσε οκτώ μήνες, 
από τον Σεπτέμβριο έως τον Απρίλιο, με τη συμ-
μετοχή σχολείων από κάθε γωνιά του νησιού. 
Από τους περισσότερους από 3.000 μαθητές 
που κάθισαν φέτος στη σκακιέρα, 230 προκρί-
θηκαν στον μεγάλο τελικό, όπου αγωνίστηκαν 
σε πέντε γύρους.
Στα Νηπιαγωγεία, πρωταθλητής αναδείχθηκε 
ο Λεωνίδας Βλάχος (1ο Θιναλίων), με τη Λυδία 
Πουλιάση (1ο Θιναλίων) να κατακτά τόσο τη 
δεύτερη θέση της γενικής κατάταξης όσο και 
την πρώτη θέση στα κορίτσια. Στην Α΄ Δημοτι-
κού πρώτευσε ο Μάκης Χαλμούκης (6ο Κέρκυ-
ρας), στη Β΄ Δημοτικού ο Άγγελος Μακαντάνης 
(Κανάλια), στη Γ΄ Δημοτικού ο Μάξιμος Δελάλης 
(12ο Κέρκυρας), στη Δ΄ Δημοτικού ο Σπύρος Γα-
στεράτος (Κανάλια), στην Ε΄ Δημοτικού ο Στέφα-
νος Σκορδίλης (1ο Κέρκυρας) και στη ΣΤ΄ Δημο-
τικού ο Αλτέο Πούλα (Αγίου Μάρκου).
Στις κατηγορίες των κοριτσιών ξεχώρισαν οι 
Λυδία Χατζηανδρέου (Α΄ Δημοτικού, 1ο Θινα-
λίων), Έλενα Μικάλεφ (Β΄ Δημοτικού, 12ο Κέρ-
κυρας), Αναστασία Πανάρετου (Γ΄ Δημοτικού, 
Κανάλια), Σοφέλια Τάντη (Δ΄ Δημοτικού, 4ο Πει-
ραματικό Κέρκυρας), Σταματίνα Γιαννοπούλου 
(Ε΄ Δημοτικού, 13ο Κέρκυρας) και Ναταλία Πα-
νάρετου (ΣΤ΄ Δημοτικού, Κανάλια).
Η διοργάνωση τελούσε υπό την αιγίδα της Δι-
εύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων. Μετά το τέλος των 
αγώνων πραγματοποιήθηκε η τελετή απονομών, 
κατά την οποία βραβεύθηκαν οι νικητές και οι 
νικήτριες, ενώ αναμνηστικά διπλώματα δόθη-
καν σε όλους τους φιναλίστ. Τις απονομές έκα-
ναν ο εκπρόσωπος του Θιναλίου Σκακιστικού 
Ομίλου Σάκης Πλούσκας, ο γενικός διευθυντής 
Διοίκησης, Οικονομικών και Πληροφορικής της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων Κωνσταντίνος Σκορ-
δίλης και ο διοικητής του 2ου Πυροσβεστικού 
Σταθμού Αερολιμένα Κέρκυρας, αντιπύραρχος 
Κωνσταντίνος Μικάλεφ.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η χαρά των 400 παιδιών (από 
6 ως 11 ετών) που βρέθηκαν στο γήπε-
δο του Ολύμπου το Σάββατο 6 Ιουνίου, 
ανταποκρινόμενα στην πρόσκληση του 
ΕΣΥΝ και του Ολύμπου για να παίξουν πο-
δόσφαιρο και να χαρούν τον αθλητισμό, 
ήταν η κορυφή της εκδήλωσης που έγινε 
από το ΕΣΥΝ με τον Όλυμπο με αφορμή 
την παγκόσμια ημέρα κατά των ναρκω-
τικών. Το ΕΣΥΝ ενημέρωσε για το Ποδο-
σφαιρικό τουρνουά που έγινε.
 
Το δελτίο Τύπου
 
Αξέχαστες στιγμές έζησαν όσοι βρέθη-
καν το Σάββατο 6 Ιουνίου στο γήπεδο 
του Ολύμπου, στη γιορτή των ακαδημι-
ών ποδοσφαίρου που συνδιοργάνωσαν 
το ΕΣΥΝ και ο Όλυμπος Κέρκυρας στο 
πλαίσιο του 21ου φεστιβάλ του Εθνι-
κού ΣΥμβουλίου κατά των Ναρκωτικών. 
10 ομάδες (Αχιλλέας Νυμφών, Αστέρας 
Λιαπάδων, ΑΕ Λευκίμμης, Θιναλιακός, 
Όλυμπος, Όρφέας, ΟΦΑΜ, ΠΑΟ Κορακιά-
νας, ΠΑΟ Σφακιανάκης, Φοίνικες) με 400 
αθλητές, 2 χορευτικά (Άη Μαθιά, Street 
Dance) και μία χορωδία (Άλσους Γαρί-
τσας) με 80 χορευτές και χορωδούς κα-
θώς και 600 θεατές που γέμισαν ασφυ-
κτικά όλο το γήπεδο έστειλαν βροντερό 
μήνυμα ενάντια στα ναρκωτικά και στον 
πόλεμο.
Ήταν ένα τουρνουά όπου τα ποδοσφαιρι-
κά παιχνίδια εναλλάσσονταν με αθλητι-

κούς διαγωνισμούς, ο χορός με τις μελω-
δίες, το ηχητικό αντιπολεμικό δρώμενο 
με το νοσταλγικό μουσικό αφιέρωμα στα 
νεανικά χρόνια και οι αφιερώσεις από το 
μικρόφωνο των παιδιών με τις εκδηλώ-
σεις της κερκίδας. Ήταν μία γιορτή που 
δημιούργησε συναισθήματα και άφησε 
αποτυπώματα στο μυαλό και στις καρ-
διές όλων, μικρών και μεγάλων.
Η εκδήλωση τελείωσε με την απονομή 
μεταλλίων σε όλα τα παιδιά, κυπέλλου 
σε όλες της ομάδες και το σήμα του 
φεστιβάλ (ένα παιδικό χαμόγελο με το 
σήμα της ειρήνης) να φεύγει μέσα σε μια 
βροχή βεγγαλικών στον ουρανό.
Θυμίζουμε ότι το 21ο φεστιβάλ του πα-
ραρτήματος Κέρκυρας του ΕΣΥΝ γίνεται 
με αφορμή την παγκόσμια ημέρα κατά 
των ναρκωτικών και θα συνεχιστεί τις 
επόμενες εβδομάδες με αθλητική εκδή-
λωση στην Κάτω Πλατεία και πολιτιστι-
κή στον Άη Μαθιά.
Οι εκδηλώσεις του ΕΣΥΝ έχουν ως κε-
ντρικό σύνθημα «ΣΚΕΨΟΥ – ΟΝΕΙΡΕΨΟΥ 
– ΠΑΛΕΨΕ, ΠΕΣ ΟΧΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩ-
ΤΙΚΑ» και στηρίζονται από την Π.Ι.Ν., το 
Εργατικό Κέντρο, την ΑΔΕΔΥ, την ΕΛΜΕ, 
τον ΣΕΠΕ, την Ένωση Γονέων Κεντρικής 
Κέρκυρας, τον Δικηγορικό σύλλογο, τον 
Οδοντιατρικό σύλλογο, την Ο.Γ.Ε., τον 
Όλυμπο, τον Κόρισσο, τον Κερκυραϊκό, 
Εθνικό Συμβούλιο Κατά των Ναρκωτι-
κών (Παράρτημα Κέρκυρας), τον σύλλο-
γο γονέων ΔΙΑΠΛΟΥΣ, τον σύλλογο κατά 
των εξαρτήσεων ΣΤΗΡΙΞΗ και τον σύλ-
λογο ελευθεροεπαγγελματιών ιατρών.

Ξεκίνησε το 21ο φεστιβάλ 
του ΕΣΥΝ (παραρτήματος Κέρκυρας)
Θυμίζουμε ότι το 21ο φεστιβάλ του παραρτήματος Κέρκυρας του 
ΕΣΥΝ γίνεται με αφορμή την παγκόσμια ημέρα κατά των ναρκω-
τικών και θα συνεχιστεί τις επόμενες εβδομάδες με αθλητική 
εκδήλωση στην Κάτω Πλατεία και πολιτιστική στον Άη Μαθιά.

3.000 παιδιά στη σκακιέρα, 
230 φιναλίστ στον μεγάλο 
τελικό της Κέρκυρας
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Ήταν μία γιορτή που δημιούργησε έντονα συναισθήματα σε μικρούς και μεγάλους

Από το 14ο Σχολικό Σκακιστικό Πρωτάθλημα Κέρκυρας 
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Λύγισε από τον ΠΑΣ Γιάννενα, 
στην 2η θέση ο ΑΣΚ Θινάλι
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ομάδα βόλεϊ των 
παγκορασίδων του ΑΣΚ Θινάλι 
έφτασε αήττητη στον τελικό του 
πρωταθλήματος της ΕΣΠΕΔΕ και 
έπαιξε για τον τίτλο με την αντί-
στοιχη ομάδα του ΠΑΣ Γιάννινα το 
Σάββατο 6 Ιουνίου και τη Κυριακή 7 
Ιουνίου. Παρά την μεγάλη προσπά-
θεια τα κορίτσια από την Βόρεια 
Κέρκυρα δεν μπόρεσαν να λυγίσουν 
τον ΠΑΣ που ήταν ακλύτερος σαν 
ομάδα, κέρδισε και τα δυο ματς και 
είναι ο πρωταθλητής για το 2026 
με τον ΑΣΚ Θινάλι να καταλαμβάνει 
την 2η θέση. Αναλυτικά:
Το Σάββατο στο κλειστό του ΕΑΚΚ 
ο ΠΑΣ Νίκησε με 3-1 σετ (16-25, 
25-20, 14-25, 10-25) την ομάδα του 
Θιναλίου να κερδίσει το 2ο και να 
ισοφαρίζει προσωρινά το ματς 
αλλά ως εκεί.
Την Κυριακή στο κλειστό του ΠΕ-
ΑΚΙ η ομάδα των Ιωαννίνων πήρε 
και πάλι τη νίκη με 3-0 σετ (25-14, 

25-17, 25-19), ήταν καλύτερη και 
δίκαια έφτασε στον τίτλο.
Αν βέβαια κάποιος γνωρίζει τις 
συνθήκες προπόνησης του ΑΣΚ 
Θινάλι και τις προσπάθειες του 

προπονητή Φ. Πουλιάση και των 
αθλητριών θα μπορεί να καταλά-
βει ότι με τη 2η θέση η ομάδα έκα-
νε τεράστια υπέρβαση και αξίζουν 
σε όλους συγχαρητήρια. Το σημα-

ντικότερο ότι υπάρχει μια άξια 
φουρνιά νεαρών κοριτσιών που τα 
επόμενα χρόνια θα μπορεί να πρω-
ταγωνιστήσει και στην κατηγορία 
των γυναικών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Δ.Σ. του Ολύμπου Κέρκυρας αποφάσισε να αναγορεύσει 
σε επίτιμο πρόεδρο τον Χρήστο Κασίμη πρόεδρο του Ολύμπου 1980-
85 (τέως πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Κέρκυρας). Η καθορι-
στική του συμβολή ώστε σήμερα Ιστορικός να έχει γήπεδο είναι σε 
όλους γνωστή, ήταν από τους πρωτεργάτες και η θητεία του μια πε-
νταετία στην ομάδα ήταν από τις καλύτερες που βίωσε στα 92 χρόνια 
της παρουσίας του Συλλόγου.
Η ανακήρυξη έγινε στη διάρκεια του 21ου Φεστιβάλ Ποδοσφαίρου 
των Ακαδημιών της Κέρκυρας μέσα σε κλίμα με έντονη συγκίνηση, με 
τον Χ. Κασίμη να κάνει αναφορά σε αυτούς που μόχθησαν να υπάρχει 
αυτό το γήπεδο σήμερα, αλλά και να προτρέπει γονείς και νεολαία να 
μείνουν στον αθλητισμό.
Μεταξύ άλλων υπενθύμισε και τα ονόματα όσων συνέβαλαν στην ομά-
δα και δεν ζουν πλέον όπως ο Σωτ. Βεντούρας, Κ. Παγκράτης, Ν. Μεϊ-
ντάνης, Σπ. Πουλημένος, Απ. Βλάχος, Σπ. Κολλάγγης, Θ. Διγενής αλλά 
και έναν που ζει, τον Δημ. Σουρτζίνο.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Επίτιμος πρόεδρος του Ολύμπου ο Χρ. Κασίμης
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Η ομάδα των κορασίδων του Θιναλίου

Ο Χρήστος Κασίμης με τον νυν πρόεδρο της ομάδας Κώστα Ρούσσινο



Η Τ. Κουρτέση στο Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα με την Εθνική
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η αλήθεια είναι πως η κολύμβηση της 
Κέρκυρας, μπορεί να έχει τον κορυφαίο Έλληνα 
κολυμβητή όλων των εποχών τον Σπύρο Γιαν-
νιώτη, αλλά οι διακρίσεις από κει και πέρα ελά-
χιστες. Ειδικά τα τελευταία χρόνια πανηγυρίζου-
με για την συμμετοχή, έστω και αραιά κάποιων 
παιδιών στα Πανελλήνια πρωταθλήματα. Έρχε-
ται όμως η ελπίδα από την νεαρή κολυμβήτρια 

του Νηρέα την Τερέζα Κουρτέση η οποία σαν 
μέλος της εθνικής μας ομάδας θα πάρει 

μέρος στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 
Κολύμβησης Νεανίδων, που θα 

γίνει 7-12 Ιουλίου στο Μόναχο 
στη Γερμανία. Για το γεγονός 

έκανε αναφορά το σωμα-
τείο της.

 
Το δελτίο Τύπου

Μία από τις σημαντι-
κότερες διακρίσεις 
των τελευταίων δε-
καετιών για την Κερ-
κυραϊκή κολύμβηση 
αποτελεί η επιλογή 

της αθλήτριας του 
συλλόγου μας Κουρτέ-

ση Τερέζας στην Εθνική 
Ομάδα που θα εκπροσω-

πήσει τη χώρα μας στο Ευ-
ρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κο-

λύμβησης Νεανίδων, το οποίο 
θα διεξαχθεί τον προσεχή Ιούλιο 

στο Μόναχο.

Η συμμετοχή της στη σπουδαιότερη διοργάνωση 
της ηλικιακής της κατηγορίας στην Ευρώπη απο-
τελεί επιστέγασμα μιας εξαιρετικής αγωνιστικής 
πορείας και των επιδόσεων που πραγματοποίησε 
κατά τη διάρκεια της φετινής χρονιάς. Η επιλο-
γή της από την Ελληνική Ομοσπονδία βασίστηκε 
στην επίτευξη των απαιτούμενων ορίων και χρό-
νων πρόκρισης, κατατάσσοντάς την ανάμεσα στις 
κορυφαίες Ελληνίδες αθλήτριες της κατηγορίας 
της.
Η επιτυχία αυτή αποκτά ακόμη μεγαλύτερη ση-
μασία για τον αθλητισμό της Κέρκυρας, καθώς η 
παρουσία Κερκυραίας αθλήτριας σε Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα κολύμβησης αποτελεί γεγονός που 
έχει να καταγραφεί εδώ και πολλές δεκαετίες. 
Η πρόκριση της Κουρτέση Τερέζας αποτελεί μια 
σπουδαία στιγμή για την τοπική κολυμβητική κοι-
νότητα και μια δικαίωση της συστηματικής δου-
λειάς που πραγματοποιείται τα τελευταία χρόνια.
Πίσω από αυτή τη σημαντική διάκριση βρίσκε-
ται μια πολυετής και απαιτητική προσπάθεια, 
με καθημερινή αφοσίωση, συνέπεια και σκληρή 
δουλειά. Καθοριστική υπήρξε η συνεργασία της 
αθλήτριας με τον προπονητή της Παναγιώτη Κα-
λόγερο, με τον οποίο πορεύεται τα τελευταία 
χρόνια, καταγράφοντας σταθερή αγωνιστική πρό-
οδο και σημαντικές επιτυχίες σε Πανελλήνιο επί-
πεδο.
Η οικογένεια του συλλόγου εκφράζει τα θερμά 
της συγχαρητήρια στην Κουρτέση Τερέζα για την 
επίτευξη αυτού του σπουδαίου στόχου και της 
εύχεται καλή επιτυχία στο Ευρωπαϊκό Πρωτά-
θλημα, όπου θα εκπροσωπήσει με υπερηφάνεια 
την Ελλάδα, την Κέρκυρα και τον σύλλογό μας 
στη μεγαλύτερη πρόκληση της έως τώρα αθλη-
τικής της πορείας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε εξέλιξη είναι το πρωτάθλημα παίδων στο 
χάντμπολ και από το νησί μας Φαίακας και Κερκυραϊκός 
δήλωσαν συμμετοχή, ο Φαίακας ξεχώρισε στον Όμιό του 
νίκησε όλα τα ματς, τερμάτισε 1ος και συνεχίσει στο Πα-
νελλήνιο πρωτάθλημα με υψηλούς στόχους βέβαια αφού 
το αξίζει.
Με βάση τη βαθμολογία 1ος ο Φαίακας που κέρδισε 
όλα τα ματς, στη 2η θέση η Κοζάνη, στην 3η Ο ΑΟ Ιω-

αννίνων και 4ος ο Κερκυραϊκός ΓΣ.
Με ανακοίνωση του ο σύλλογος συγχαίρει τους  

αθλητές μας, στον προπονητή και όλους 
όσοι στηρίζουν την προσπάθεια της 

ομάδας. 
ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Τέλος ο Σταμάτης 
Κουλούρης 
από τον πάγκο 
του ΟΦΑΜ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Μετά από δυο 
σεζόν στο πάγκο τη ομάδας 
του Αγίου Ματθαίου ο προ-
πονητής Σταμάτης Κουλού-
ρης αποχωρεί, μάλιστα σαν 
πρωταθλητής αφού ο ΟΦΑΜ 
κάτω από τις δικές του οδη-
γίες κατέκτησε τον τίτλο. Η 
νέα σεζόν που θα αγωνίζε-
ται στην Γ΄ Εθνική, θα είναι 
χωρίς τον Σταμάτη, με το 
Δ.Σ. να ενημερώνει και πα-
ράλληλα να τον ευχαριστεί 
για την προσφορά του.
 
Η ανακοίνωση
 
Ο Όμιλος ενημερώνει τους 
φίλους του ότι ο προπονη-
τής Σταμάτη Κουλούρης δεν 
θα είναι μαζί μας αι τη νέα 
αγωνιστική σεζόν. Προσω-
πικοί και επαγγελματικοί 
λόγοι δεν του επιτρέπουν 
να βρίσκεται στην οικογέ-
νεια του ΟΦΑΜ στην προ-
σπάθειά στην Γ΄ Εθνική. 
Επιβάλλεται να σεβαστούμε 
την απόφαση του.
Τον ευχαριστούμε θερμά για 
την άψογη συνεργασία μας 
στους 18 μήνες που φόρεσε 
τη φόρμα του Ομίλου. Του 
ευχόμαστε καλή συνέχεια 
στην πορεία του στους αγω-
νιστικούς χώρους και πάντα 
επιτυχίες.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Στην 1η θέση 
οι παίδες του Φαίακα 

και συνεχίζουν
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Η Τερέζα Κουρτέση με τον προπονητή Παναγιώτη Καλόγερο
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